



## ŠKOLA UŽ OTEVÍRÁ SVÉ BRÁNY

...a vítá po prázdninách všechny žáčky. V rodinách, kde mají prvňáčka, je první školní rok jedinečný. Nebude jednoduché poslouchat paní učitelku nebo pana učitele, nosit těžkou tašku, stihnout si zavázat šňůrky, nezapomínat doma sešity, sedět potichu jako pěna a učit se číst a psát. S nástupem školy se děti musí přizpůsobit kolektivu, učit se komunikovat, obhajovat své názory a respektovat autority. Čeká je rok učení, pilné práce a malých i velkých

dobrodružství. Ať ty malé, i ty velké vede společně touha dojít k příštím prázdninám o něco poučenější, zkušenější, ostřílenější a chytřejší.

Užijte si pokud možno veselý podzim a všem dětem v novém školním roce hodně štěstí a radosti za celou redakční radu přeje

*Zdena Lédlová*



## OSLAVY 120. VÝROČÍ ZALOŽENÍ SDH ÚDAVY SE VYDAŘILY



Členové sboru

Dlouhé měsíce jsme se připravovali na sobotu 25. 6. 2022, abychom řádně oslavili 120 let od založení našeho sboru. V pátek večer jsme však zoufale sledovali předpověď počasí, která věštila na celý den vydatné srážky. Celý týden naše týmy chystaly vše, co bylo třeba – ženy vařily, pekly, smažily a bůhvíco ještě, muži vozili, přenášeli, stavěli atd. A teď tohle... Ráno bylo chladnější, ale bez deště. A jako zázrakem celý den nepršelo. Těch pár minut slabého mrholení při průvodu nám už radost nezkazilo. Přijela k nám spousta vzácných hostů – hejtmán kraje Vysočina V. Schrek, starosta města B. Nikl, místostarosta F. Němec, starosta OSH HB J. Stejskal, starosta okrsku č. 4 K. Štěrba a mnoho dalších.

*Pokračování na straně 2*

# OSLAVY 120. VÝROČÍ ZALOŽENÍ SDH ÚDAVY SE VYDAŘILY

*Pokračování ze strany 1*

V průvodu nastoupili zástupci 11 sborů, z toho 4 byli z okresu Chrudim. Hejtmán kraje V. Schrek s námi pokřtil knížku o Údavech, kterou zpracovali kronikáři O. Formánek a O. Milt. Starosta města B. Nikl předal sboru slavnostní stuhu k praporu, starosta OSH J. Stejskal nám pak předal vyznamenání pro sbor za dlouholetou aktivní činnost – Za zásluhy. Starosta sousedního sboru ze Dřevíkova J. Chmelař nám přivezl krásný dárek – hasičskou sekyrku v etui. Ale toto vše se odehrávalo až po příchodu průvodu všech zúčastněných do našeho areálu. Během průvodu nám do kroku hrála Leškovanka. Po projevech a křtu knihy došlo k poděkování všem členům našeho sboru, kteří byli odměněni dárkovou taškou a pamětní medailí. Starosta sboru pak převzal vyznamenání Za zásluhy – stříbrný kříž. A pak jsme museli zase do práce – otevřeny byly dva výčepy a jeden velký stánek s něko-

lika druhy jídel, počínaje řízký a konče uzenými cigáry. A vše bylo mňamózní! Hosté se dobře bavili, protože v programu bylo skvělé vystoupení souboru Vysočan z Hlinska nebo krásné kreace Mažorettek z Hlinska. Celé odpoledne také po vsi jezdil velký dostavník Janovských z Chlumu a vozil staré i mladé. A pak přišla na řadu velká soutěž pro děti. Překážková a dovednostní dráha s několika zastávkami řádně prověřila dvojice dítě – dospělý ve všech směrech. Ale ty zlaté poháry a spousta sladkostí stály za to! A pak už jsme se skutečně bavili (tedy hosté :-)). My jsme měli stále práce dost. Přesto jsme si všichni stihli zatancovat na našem asfaltovém parketu při hudbě skvělé kapely Hudba pro vás. A ta nám hrála až do půlnoci. Famózní večer končil těsně před svítáním... Na závěr děkujeme všem hostům za to, že s námi sdíleli naši radost, a dále děkujeme:

- zaměstnancům MěÚ za účinnou pomoc při provozu občerstvení a výčepů
- starostovi a místostarostovi města B. Niklovi a F. Němcovi za plnou podporu akce
- členům oddílu mladých hasičů ze Ždírcce n. D. za přípravu a obsluhu dětských soutěží
- všem sponzorům, kteří nám pomohli s vybavením či občerstvením (Zemědělská a. s. Vysočina, VADE Chotěboř)
- firmě Grafies Hlinsko za grafické zpracování a tisk naší knížky
- všem ženám, manželkám, babičkám za hory napečeného cukroví
- všem sborům za projev přátelství a soukromé péče

Doufáme, že jste si to užili jako my, a těšíme se na další setkání! Obrázky najdete ve Fotogalerii z akcí na [www.sdhudavy.cz](http://www.sdhudavy.cz).

- všem členům SDH Údavy za perfektní práci při přípravě a organizaci akce

*Oldřich Milt*



*Slavnostní projevy*



*Starosta B. Nikl předává sboru pamětní stuhu*



*Hejtmán V. Schrek křtí knihu o Údavech*



*Soutěže pro děti*

# KLUB SENIORŮ ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

## Zájezd do Luže a Nových Hradů

Dne 22. června 2022 jsme navštívili Hamzovu léčebnu Luže – Košumberk, prošli parkem až na zříceninu hradu. Další zastávka byla v poutním chrámu Panny Marie na Chlumku v Luži. Po obědě jsme pokračovali na rokokový zámek Nové Hrady, prošli předním nádvořím a vstupní bránou do francouzské okrasné zahrady. S průvodkyní jsme absolvovali prohlídku nádherných prostor zámku. Byl to krásný zážitek pro všechny účastníky zájezdu.

*Klub seniorů Ždírec nad Doubravou*



*Senioři v Nových Hradech*



*Senioři v chrámu Panny Marie na Chlumku v Luži*

## SDH HORNÍ STUDENEC

### Zábavné odpoledne pro děti v Horním Studenci

Dne 2. 7. jsme pořádali dětský den, na kterém se sešlo kolem 90 dětí. Počasí vyšlo, děti plnily různé úkoly – střelba ze vzduchovky, házení granátem, skákání v pytli, chytání rybek, dojení kozy, chůze na lyžích ve dvou a jiné úkoly. Měli jsme spoustu usmažených palačinek s marmeládou a nutelou, párky v rohlíku, ale i přesto musela rychlá spojka dojet dokoupit zásoby do Alberta.

Děkujeme sponzorům Amylon s.r.o., Autoopravny Hájek, Chroust, Uchytíl, A-Z mont, Benzina s.r.o, COOP, Czech LANA s.r.o., Český rozhlas, GAH, Hamák – med, Kasal – podlahy, Lesmen s.r.o., Lesní družstvo Přibyslav. Malby – Kolář, Městský úřad Ždírec n. D., Mlékárna – Hlinsko, Modelárna – Novák,

Obecní úřad – Podmoklany, Policie ČR, Slévárna N. Ransko, Sokol H. Studenec, Stav. firma Štěpánek, Stora-enso, Top-tranz, Truhlářství – Čejka, Truhlářství – Sotona, Zemní práce Matějka. Základní škole děkujeme za zapůjčení granátů a Sokolu za pronajmutí sportovního areálu – VŠEM SPONZORŮM SRDEČNĚ DĚKUJEME. Tímto určitě nekončíme, 10. 9. připravujeme od 20 hodin stezku odvahy, 24. 9. pouťovou zábavu s kapelou Mudband, 1. 10. rybářské závody a 10. 12. mikulášskou besídku. Jste srdečně zváni!

*Za SDH Horní Studenec Jana Culková*



*Zábavné odpoledne v Horním Studenci*



*Zábavné odpoledne v Horním Studenci*

# MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE – INVESTIČNÍ AKCE

## Chodník při silnici I/34 v Novém Ransku

Chodník v Novém Ransku při silnici I/34 již slouží chodcům.

Chodník o délce 150 m a šířce 2 m je vybudován z betonové dlažby. Výstavbu chodníku provedla firma KVIS Pardubice a. s., Rosice 151. Město na tento projekt získalo dotaci ze SFDI ve výši 1 850 tis. Kč.

Chodník umožní snadnější a bezpečnější pohyb chodců podél frekventované komunikace na Novém Ransku.



*Ing. Bohumír Nikl, starosta*



Chodník zvýší bezpečnost chodců

## V září bude hotova rekonstrukce ulice Hamerské

V ulici Hamerské probíhá kompletní rekonstrukce mezi ulicemi Příčná a Mírová. Celá ulice bude mít nový asfaltový povrch. Jsou prováděny stavební úpravy komunikace, chodníků, vjezdů a manipulačních ploch. V části ulice je prováděna výměna kanalizace, rekonstrukce vodovodu a kanalizačních šachet. Celkové náklady na rekonstrukci ulice Hamerské budou 7 805 tis. Kč, z toho město Ždírec hradí 5 078 tis. Kč a VaK H. Brod 2 727 tis. Kč. Rekonstrukci ulice provádí firma ROKOS STAVBY s. r. o. Čáslav. Celá rekonstrukce by měla být hotova do 20. září.

*Ing. Bohumír Nikl, starosta*



Rekonstrukce ulice Hamerské

## Výstavba chodníku na hřišti Tatranu

Na hřišti Tatranu byl vybudován nový chodník. Vede od restaurace podél tréninkového hřiště za hlavní tribunu k východu do ulice Na Kopaninách. Výstavbu chodníku z betonové dlažby provedla firma Zemní práce Marek, s. r. o., Nad Řekou 564, Ždírec n. D. Do budoucna je v plánu vybudovat malou tribunu pro tréninkové hřiště na rozšířené části chodníku za hlavní tribunu.

*Ing. Bohumír Nikl, starosta*



Nový chodník na hřišti Tatranu

## Rekonstrukce sedaček na tribuně na stadionu Tatranu

Na tribuně v areálu sportovního stadionu Tatranu Ždírec nad Doubravou byla provedena výměna starých prken na sezení za nové sedačky. Celkové náklady na rekonstrukci byly ve výši 450 tis. Kč. Tato rekonstrukce byla podpořena z dotací z Fondu Vysočiny z programu Sportoviště 2022 ve výši 125 tis. Kč. Na tribuně je v současné době 240 míst k sezení.



*Ing. Bohumír Nikl, starosta*



Nové sedačky na tribuně na hřišti Tatranu

## Změna dopravní situace před hlavním vchodem do budovy školy

Z důvodu zvýšení bezpečnosti chodců, tzn. žáků ZŠ, doprovodu a personálu, budou před hlavním vchodem do budovy ZŠ zrušeny současné zpevněné parkovací plochy. Nově bude do prostoru vedle školy zákaz vjezdu vozidel mimo zásobování z důvodu větší bezpečnosti v okolí hlavního vchodu do budovy ZŠ.

V místě zrušeného parkoviště budou vybudovány chodníkové plochy a veřejné osvětlení. Nové chodníkové plochy budou navazovat na stávající chodník. Chodníkové plochy jsou široké 2 m. Z důvodů potřeby občasného zásobování

daného úseku je vytvořen manipulační prostor pro otočení vozidla v zadní části.

Chodníkové plochy jsou navrženy ze zámkové dlažby tl. 6 cm, na manipulační ploše je navržena zámková dlažba tl. 8 cm.

V současné době je již projekt, který vypracovala firma DMC Havlíčkův Brod s. r. o., zpracován. Realizace stavby je plánována po domluvě s vedením ZŠ a MŠ v některém termínu i kratších prázdnin.

*Ing. Bohumír Nikl, starosta*



## Nové schody v Horním Studenci u muzea a v Údavech u obecního domu

Ve Studenci u muzea a v Údavech u obecního domu byla provedena kompletní rekonstrukce starých betonových schodů za schody kamenné. Rekonstrukci provedl pan Svoboda z Hlinska (Kameňictví Hlinsko s.r.o.). Cena rekonstrukce schodů v Údavech byla 46 tis. Kč a ve Studenci 166 tis. Kč.

*Ing. Bohumír Nikl, starosta*



*Zrekonstruované schodiště v Údavech u obecního domu*

## Rekonstrukce městské knihovny

V současné době probíhá rekonstrukce městské knihovny. Při této rekonstrukci se zvětší plocha knihovny o dětské oddělení a bude vybudována nová kotelna pro kino. Následně budou zbourány nevhledné skladovací prostory za knihovnou.

Rekonstrukci provádí firma STINTER CZ, s.r.o., Praha.

Knihovna bude v době rekonstrukce uzavřena. Stavební práce budou probíhat do konce října. Po celkové rekonstrukci bude knihovna vybavena novým nábytkem. Na toto vybavení jsme dostali dotaci z MAS Havlíčkův kraj ve výši 480 tis. Kč. Turistické informační centrum je v provozu v galerii nad knihovnou.

*Ing. Bohumír Nikl, starosta*

## MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

### Ždírecký kalendář na rok 2023

Vážení spoluobčané, rádi bychom vám představili první týdenní ždírecký kalendář na rok 2023. Tento kalendář obsahuje 53 fotografií z našeho města, místních částí a okolní přírody. Snímky zařazené do kalendáře jsou zachycené jak ze země, tak z výšky, a seřazené jsou tak, aby odpovídaly právě probíhajícímu ročnímu období. Do kalendáře jsme se také snažili vybrat fotografie z každoročních akcí, známých ale i méně známých zákoutí. Každý si tedy může v kalendáři najít své oblíbené fotografie. Doufáme, že se vám náš kalendář bude líbit, a že budeme moci příští rok připravit další na rok 2024. **Kalendář bude možné zakoupit v TIC a na městském úřadě od 15. září 2022. Cena kalendáře je 110 Kč.**



A pokud i vy se budete chtít podílet na tvorbě ždíreckého kalendáře, máte možnost. Do konce května roku 2023 můžete zasílat své fotografie na email [niklova.n@zdirec.cz](mailto:niklova.n@zdirec.cz) (jako předmět emailu uveďte „Kalendář 2024“). Pokud bude poté vaše zasláná fotografie do druhého ždíreckého kalendáře na rok 2024 vybrána, bude u ní zveřejněno také vaše jméno – jméno autora fotografie. A jestli chcete zvýšit šanci, že vaše fotografie bude do kalendáře skutečně vybrána, chceme vás požádat, abyste fotografie zasílali v dostatečné kvalitě (ideálně 300 dpi), a do emailu také uvedli název fotografie, jejího autora a rok vytvoření fotografie. Děkujeme, a již nyní se na vaše fotografie těšíme.

*Ing. Nela Niklová*

# Město Ždírec nad Doubravou a SDH Ždírec n. D.

Vás srdečně zvou na

## **SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ HASIČSKÉ ZBROJNICE**

**a předání hasičského auta CAS SCANIA  
výjezdové jednotce JPO II**

**10. září 2022 od 14:00 hodin  
ulice U Pikulky**

### **PROGRAM:**

- Předání nové hasičské zbrojnice hasičskému sboru Ždírec n. D.
- Předání nového hasičského auta CAS 20-SCANIA P440 výjezdové jednotce JPO II
- Požehnání zbrojnice a auta P. ICLic. Mgr. Pavlem Saidlem
- Předání vyznamenání zasloužilým hasičům
- Prezentace mladých hasičů
- Skákací hrad pro děti
- K poslechu zahraje Šeucovská muzika
- Občerstvení zajištěno
- Moderování akce - Jiří Doležal



Město Ždírec n. D.



SDH Ždírec n. D.

## Pozvánka na 24. zasedání zastupitelstva města,

které se uskuteční ve čtvrtek 8. září 2022 v zasedací místnosti městského úřadu, začátek v 18.00 hod.

## Uzavření městského úřadu

Ve čtvrtek 15. září 2022 bude z provozních důvodů městský úřad uzavřen.

**Turistické informační centrum** bude ve čtvrtek 15. září 2022 z provozních důvodů uzavřeno.

Vážení spoluobčané, milí přátelé, pomalu končí další volební období a také v našem městě budou na konci září komunální volby. Máme za sebou čtyři roky práce, čtyři roky zkušeností, některých dosud nepoznaných. Tím mám na mysli zejména covidovou pandemií. Chtěl bych především poděkovat všem, kterým není osud našeho města, kvalita života ve Ždírci nad Doubravou a místních částech lhostejná.

Poděkování si za svou práci a mnohdy i odvahu v rozhodování zaslouží zastupitelé a radní našeho města. Často jsme stáli před nesnadnými úkoly. V návaznosti na činnost zastupitelů děkuji všem zaměst-

nancům městského úřadu. Dále pracovníkům technických služeb za údržbu našeho města a okolních obcí, pracovnícům sociálních služeb za práci, často nezištnou, pro naše seniory. Mé poděkování míří také do naší knihovny a TIC.

Za práci v uplynulém čtyřletém období chci poděkovat též členům komise pro kulturu a sport, členům osadních výborů v našich místních částech, členům klubu seniorů, členkám Centra pro rodinu Doubravka, vedení mateřské a základní školy ve Ždírci nad Doubravou a vedení Tatranu. A abych nezapomněl, poděkování patří také kronikářům.

Zvláštní poděkování míří našim hasič-

čům. Ve Ždírci nad Doubravou funguje jednotka sboru dobrovolných hasičů, svou připraveností a technikou ale nejsme daleko od jednotek profesionálních. S novým výjezdovým vozidlem a proškoleností členů družstev se naši hasiči nezálehnou jakéhokoli zásahu a jsou schopní rychle a efektivně pomoci. Letos v září jim zároveň předáme novou hasičskou zbrojnicí a novou moderní cisternovou automobilovou stříkačku.

*Ing. Bohumír Nikl, starosta*

Vážení přátelé,

volební období uteklo jako voda, a proto bych chtěl v jeho závěru poděkovat za plodnou spolupráci všem zastupitelkám a zastupitelům. Musím poděkovat také členům osadních výborů, zejména jejich předsedům. Děkuji za všechny podněty a připomínky k tomu, co je třeba vylepšit v našem městě.

Také děkuji za spolupráci panu starostovi Ing. Bohumíru Niklovi a všem zaměstnancům městského úřadu, služeb města, pečovatelské služby, knihovny a IC.

Velmi si vážím také spolupráce s hasiči. Jsem rád, že se během uplynulého volebního období podařilo zrealizovat výstavbu nové hasičské zbrojnice a pořídit nové vozidlo pro výjezdovou jednotku.

Děkuji také všem, kdo se jakkoliv nezištně podílí na kulturním a společenském životě nebo sportovním dění v našem městě.

Děkuji.

*Ing. František Němec, místopředseda*

## Filmové poděkování panu Klepetkovi

Chtěl bych z tohoto místa poděkovat za záslužnou práci pro nás pro všechny panu Jaroslavu Klepetkovi. Pan Klepetko je ždíreckým promítačem, obsluhuje naše staré promítačky v kině. Jeho služba byla dlouhá. V roce 1976, přesněji 1. října, bylo ve Ždírci nad Doubravou otevřeno širokoúhlé kino. Pan Klepetko tehdy založil do promítačky film Bouřlivé víno, tak to alespoň stojí na pozvánce, která byla zároveň vstupenkou.

Promítač v kině je zvláštní profese. Sedí u promítaček, prakticky nikdo ho nevidí, dohlíží na to, aby děj filmu plynule běžel. A bez něho to nejde. Přesně tak to po celá léta dělal i Jaroslav Klepetko. Svou práci dělal obětavě, volný čas daroval nám všem, filmovým divákům ve ždíreckém kině. Kolik to bylo představení, kolik filmů založil do promítačky?

Promítání z klasického filmového pásu má své neopakovatelné kouzlo. Dnes ho

v malých kinech nahrazují digitální technologie a místo pásu se představení pouští z počítače. V promítací kabině je ticho, neozývá se to typické cvakání velkých strojů. To typické cvakání, které bylo ve ždíreckém kině téměř 50 let spojené s jedním jménem promítače – Jaroslavem Klepetkem. Děkujeme, pane Klepetko, za Vaši práci.

*Ing. Bohumír Nikl, starosta*

## Rekordní výtěžek sbírky z letního kina pro Konto Bariéry

V letošním roce 2022 se vybrala v letním kině ve Ždírci nad Doubravou rekordní částka 25 321 Kč. Tato částka je vložena na účet Konto Bariéry. Všem dárcům děkujeme za příspěvek do sbírky.

Vybraná částka je rekordní nejen ve městě Ždírec nad Doubravou, ale zároveň i ze všech míst, kudy projelo vozidlo Kinematografu bratří Čadíků v letošní promítací sezóně.

**K|o|n|t|o|B|a|r|i|é|r|y**

*Ing. František Němec, místopředseda*

## Nová autobusová linka 600201 Chotěboř – Ždírec nad Doubravou – Hlinsko

Po jednání s krajskými úřady v Jihlavě a v Pardubicích se nám podařilo vyjednat od 1. září 2022 novou autobusovou linku z Chotěboře do Hlinska a zpět. Tuto novou autobusovou linku využijí cestující autobusem ze Ždírc n. D. do Hlinska a s přestupem do Pardubic. Dále spoj využijí také děti z Benátek a Kohoutova ráno při cestě do školy. Do Ždírc nad Doubravou pojede autobus z Benátek v 6.47 hodin a z Kohoutova pak v 6.49 hodin.

Krajský úřad Kraje Vysočina k tomu uvádí: „Důvodem zavedení této linky

je doplnění nabídky spojení z okresu Havlíčkův Brod směrem do Pardubic v čase největší poptávky, tedy v pracovní dny s časem příjezdu do Pardubic před 8.00 hod. Autobus bude vyrážet z Havlíčkova Brodu v 5.02 jako spoj 600280/2 a následně bude pokračovat až do Hlinska jako spoj 1 linky 600201. V Hlinsku bude následně zajištěn přestup na spoj 620037/9 s odjezdem v 6.25 ze zastávky „Hlinsko, nádr.“. Ve směru z Pardubic je možné zajistit přestup na autobus pouze do Ždírc nad Doubravou (linka

620757). Vzhledem k časovým polohám linky 620037 by docházelo k souběhu s vlakem, jehož jízdní doba z Hlinska do Chotěboře je téměř shodná s jízdní dobou autobusu.“

Detailní jízdní řády naleznete na webu města nebo na portálu IDOS.

*Ing. František Němec, místostarosta*

## Uzavírka silnice I/37

Ředitelství silnic a dálnic ČR provede během září a října 2022 část plánované rekonstrukce silnice I/37 ze Ždírc nad Doubravou přes Údavy na hranici kraje. Z důvodu opravy povrchu bude silnice ZCELA uzavřena ve dvou úsecích. První zavřený úsek bude od odbočky na Horní Studenec k odbočce na Vyhnálov a druhý úsek bude z Údav od Restaurace U Pecinů k odbočce na Všeradov. Na tyto dva úseky bude zakázán vjezd všem vozidlům.

V průběhu listopadu by měly být prováděny dokončovací práce. Tyto budou realizovány již při provozu vozidel. Zbývající úseky silnice, které letos nestihne ŘSD zrekonstruovat, budou opraveny až v roce 2023.

Autobusová doprava v Údavech bude z důvodu uzavírky nahrazena kyvadlovou dopravou minibusem. Ve směru na Hlinsko bude minibus dopravovat cestující z Údav na vlakovou zastávku ve Stružinci.

Autobusová doprava tak bude nahrazena vlakovou. Kyvadlová doprava směr Ždírec nad Doubravou bude zajištěna z Údav do autobusové zastávky v obci Rovný, kde bude navazovat autobusová linka do Ždírc nad Doubravou.

Prosíme, sledujte informace k jízdním řádům kyvadlové dopravy na autobusových zastávkách a na webu města.

*Ing. František Němec, místostarosta*

## Sportoviště budou nově dostupnější pro širokou veřejnost

Začíná nový školní rok a i nadále jsou sportovní areál u základní školy v ulici Spojovací i hřiště v ulici Jižní všem občanům plně k dispozici. Sportovní aktivity si rezervujte nejlépe na webu města, kde je přesný přehled o volných termínech na sportovišti, nebo u správce sportoviště pana Petra Berana, tel: 778 748 802, e-mail: sport@zdirec.cz. Sportoviště jsou určena pro všechny občany.

**Nově připravujeme zjednodušení přístupu na tato sportoviště s využitím nové techniky. Podstatnou změnou bude uložení klíčů od sportoviště v klíčovém trezoru, který bude umístěn u vchodu na sportoviště.** Nebude tedy nutné chodit pro klíče až ke správci sportoviště. A hlavně klíče budou dostupné kdykoliv po rezervaci v rezervačním systému. Takže jen zarezervujete sportoviště a na mobilní telefon do-

stanete kód, kterým otevřete trezor a odepknete sportoviště. Věříme, že sportoviště budou takto pro všechny dostupnější.

**Přejeme úspěšný start nového školního roku a hodně sportovních aktivit na našich sportovištích.**

*Ing. František Němec, místostarosta*

## Výstavba výklenkové kaple v Novém Studenci

V Novém Studenci probíhá výstavba výklenkové kaple, kterou v roce 2021 zcela zbořila lípa povalená větrným porывem. Původní kaple byla památkově chráněná, a proto je nová stavba budována jako její věrná kopie. Pro výstavbu jsou použity původní cihly a kameny, které byly posbírány ze zbořené kaple. Zachována je i původní mříž a po opravě bude instalována na kapličku.

Naším cílem je stavbu dokončit ještě během podzimu. Stavba byla pojištěna a ná-

klady na výstavbu kaple budou hrazeny převážně z pojistného. Plánovaný rozpočet opravy je 387 tis. Kč bez DPH.

Kaple bude po dokončení výstavby opět dominantou u silnice nedaleko zámku v Novém Studenci.

*Ing. František Němec, místostarosta*



Výstavba kaple Nový Studenec



# VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ KONANÉ 23. – 24. 9. 2022

## MĚSTO ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

### OZNÁMENÍ

#### O DOBĚ A MÍSTU KONÁNÍ VOLEB DO ZASTUPITELSTVA MĚSTA ŽDÍREC N. D.

Starosta města Ždírec nad Doubravou ve smyslu znění § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů

#### OZNAMUJE:

- Volby do zastupitelstva obce se uskuteční  
**v pátek 23. září 2022 v době od 14.00 do 22.00 hodin**  
**a v sobotu 24. září 2022 v době od 8.00 do 14.00 hodin.**
- Místem konání voleb do zastupitelstva obce je:
  - v okrsku č. 1 zasedací místnost Městského úřadu Ždírec nad Doubravou, Školní 500**, pro voliče ze severní části Ždírece nad Doubravou, Benátek, Kohoutova, Nového Ranska a Stružince,
  - v okrsku č. 2 společenská místnost v Domě s pečovatelskou službou ve Ždírci nad Doubravou, Nad Řekou 560**, pro voliče z jižní části Ždírece nad Doubravou,
  - v okrsku č. 3 budova Kulturního zařízení Horní Studenec 14**, pro voliče z Horního Studence, Nového Studence a Údav.
- Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.
- Každému voliči budou dodány tři dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.
- Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů městský úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.

*Ing. Bohumír Nikl, starosta*

### Kandidátka č. 1 – KDU-ČSL

#### Kandidátní listina KDU-ČSL do Zastupitelstva města Ždírec nad Doubravou:

- NĚMEC František, Ing., 48 let, obchodní zástupce, místostarosta, Ždírec nad Doubravou
- ZVOLÁNEK Michal, Ing., 36 let, IT specialista, Nový Studenec
- NĚMEC Jaroslav, Ing., 54 let, ekonom, Ždírec nad Doubravou
- PAVLÍČKOVÁ Marie, Mgr., 46 let, učitelka, Ždírec nad Doubravou
- BEZOUŠKA Martin, 49 let, zemědělec, Horní Studenec
- FOREJTOVÁ Olga, Bc., 44 let, úřednice, Ždírec nad Doubravou
- JULIŠ Zbyněk, Ing., 50 let, obchodní poradce, Ždírec nad Doubravou
- HOŘÍNEK Petr, 54 let, vývojář softwaru, Ždírec nad Doubravou
- HAVLÍČEK Jiří, Mgr., 34 let, učitel ZŠ, Ždírec nad Doubravou
- FIALA Jiří, 64 let, důchodce, Ždírec nad Doubravou
- KAVALÍROVÁ Lucie, 47 let, mistr výroby, Benátky
- NĚMCOVÁ Jarmila, DiS, 52 let, úřednice, Ždírec nad Doubravou
- KRULICKÁ Markéta, 51 let, administrativní pracovnice, Ždírec nad Doubravou
- ŠTĚRBA Josef, 66 let, důchodce, Ždírec nad Doubravou
- NOVOTNÁ Hana, 72 let, důchodce, Ždírec nad Doubravou

#### Vážení a milí spoluobčané,

chceme Vás tímto pozvat k účasti v komunálních volbách 23. a 24. září 2022.

Pokud získáme vaši důvěru, chceme se podílet na zvelebování našeho města i místních částí a hlavně pracovat pro Vás. Podpoříme projekty na rekonstrukce povrchů ulic a místních komunikací ve Ždírci n. D. a v místních částech. Chceme připravit a zrealizovat projekty pro úsporu energií v objektech města. Připravíme infrastrukturu pro stavební pozemky na bydlení zejména pro mladé lidi. Plánujeme také hledat dotační zdroje pro výstavbu chybějících cyklostezek do Údav a do Sobíňova a zvyšovat bezpečnost provozu v místních částech, ať už výstavbou chodníků nebo přechodů pro chodce. Podpořit chceme dostupnost služeb a zdravotní péče ve Ždírci n. D. Zlepšovat chceme také dostupnost sběrných míst pro třídění odpadů.

*Ing. František Němec, místostarosta*

## Kandidátka č. 2 – MS ODS Ždírec nad Doubravou

### Občanská demokratická strana, vylosované číslo 2

1. KASAL Tomáš, Ing., 36 let, zemědělec
2. ŠTASTNÁ Hana, 47 let, státní úřednice Ždírec nad Doubravou, bez politické příslušnosti
3. MÁLEK Robert, Ing., 49 let, podnikatel Ždírec nad Doubravou, bez politické příslušnosti
4. NEUVIRT Petr, 52 let, manažer Ždírec nad Doubravou, bez politické příslušnosti
5. TEZNEROVÁ Lenka, Bc., 38 let, rozpočtář Nový Studenec, bez politické příslušnosti
6. KALOUSOVÁ Monika, 33 let, mateřská dovolená Ždírec nad Doubravou, bez politické příslušnosti
7. KASAL Pavel, 36 let, soukromý zemědělec Ždírec nad Doubravou, bez politické příslušnosti
8. KLEPETKO Jaroslav, 78 let, důchodce Ždírec nad Doubravou, ODS
9. HOMOLKA Pavel, 81 let, důchodce Ždírec nad Doubravou, ODS
10. ŠKROCH Jaroslav, 72 let, důchodce Ždírec nad Doubravou, bez politické příslušnosti
11. PÁTEK Milan, 64 let, OSVČ – brusič skla Kohoutov, bez politické příslušnosti
12. SOTONOVÁ Ludmila, 74 let, důchodce Ždírec nad Doubravou, bez politické příslušnosti
13. ČERNÝ Jaroslav, 70 let, důchodce Ždírec nad Doubravou, bez politické příslušnosti
14. KLEPETKOVÁ Marie, 77 let, důchodce Ždírec nad Doubravou, bez politické příslušnosti
15. HOMOLKOVÁ Jaroslava, 78 let, důchodce Ždírec nad Doubravou, ODS

### Vážení a milí spoluobčané,

po čtyřech letech opět půjdeme k místním volbám. V nich si zvolíme nové ždírecké zastupitelstvo, které na základě výsledků voleb zvolí stranu, místostarostu a radu města.

Dovolte nám, abychom vám touto cestou poděkovali za dosavadní přízeň a podporu. Bez vás bychom Ždírec nad Doubravou rozvíjet nemohli. Rádi bychom na naši práci navázali i v dalším volebním období. Obracíme se proto na vás s prosbou, abyste přišli 23. a 24. září k volbám do obecních zastupitelstev a podpořili naše kandidáty na kandidátní listině ODS. Jedině tak budeme moci navázat na naši dosavadní práci pro milované město.

Našimi největšími prioritami v příštích letech je především vyřešení dopravní situace před školou, aby se naše děti mohly bezpečně pohybovat v jejím okolí, zlepšení svozu odpadu, jehož cena se stále zvyšuje, řešení bytové problematiky, zpřístupnění všech sportovních hřišť dětem v odpoledních hodinách a hlavně vyřešení problému s nedostatkem zubářské péče ve Ždírci. Děkujeme vám za vaši podporu. Věřte, že my naše sliby při práci pro naše město splníme.

Kandidátka č. 2 – MS ODS Ždírec nad Doubravou

*Jaroslav Klepetko*

## Kandidátka č. 3 – SNK

### Sdružení nezávislých kandidátů Ždírec nad Doubravou se představuje

1. NIKL Bohumír, Ing., 58 let, lesní technik – starosta města, Ždírec nad Doubravou
2. PAVLÍČEK Jiří, Ing., 49 let, vývojář software, Ždírec nad Doubravou
3. MARTINEC Jan, 70 let, předseda představenstva LDO, Ždírec nad Doubravou
4. PÁTEK Václav, 46 let, mistr, Kohoutov
5. UCHYTILOV Jiří, Ing., 68 let, tajemník Zemědělského svazu, Ždírec nad Doubravou
6. TURNHÖFEROVÁ Naděžda, 54 let, úřednice, Údavy
7. MÁLEK Ondřej, 36 let, mistr, starosta SDH, Ždírec nad Doubravou
8. LÉDLOVÁ Zdeňka, 58 let, vedoucí kulturního zařízení města, Ždírec nad Doubravou
9. JEŘÁBEK František, Ing., 50 let, technik elektro, Horní Studenec
10. MAREK Jan, Mgr., 62 let, učitel, Ždírec nad Doubravou
11. HAMEDEROVÁ Martina, DiS., 43 let, úřednice, Ždírec nad Doubravou
12. PÁTEK Roman, 45 let, řidič, velitel SDH, Ždírec nad Doubravou
13. PEŠAVA David, 50 let, podnikatel – truhlářské práce, Nové Ransko
14. MAREK Josef, 64 let, podnikatel – zemní práce, Ždírec nad Doubravou
15. DOLEŽAL Lubomír, 59 let, podnikatel, Benátky

Vážení spoluobčané, milí přátelé,

znít to téměř neuvěřitelně, ale je to už 28 let, co vás ve čtyřletých intervalech oslovujeme a žádáme o podporu jako sdružení nezávislých kandidátů (SNK). V prvních svobodných volbách (1990) někteří z nás kandidovali za Občanské fórum, od roku 1994 máme stejný název. Když vás žádáme o podporu, logicky se můžete zeptat: co za to? Nabízíme kontinuální řešení každodenních problémů obyvatel našeho města, jistou odvahu investovat do staveb a infrastruktury, která má smysl a která zvyšuje kvalitu života ve Ždírci a okolí, a to pro všechny generace. Na naší kandidátní listině SNK najdete zkušenost v podobě osvědčených osobností a také mládí a dravost, které jsou neméně důležité. Prostor jsme dali také lidem z místních částí.

## **Uplynulé čtyři roky ve Ždírci nad Doubravou a okolí**

Máme za sebou čtyřleté funkční období, ve kterém jsme pro vás z pozice zastupitelů pracovali. Domníváme se, že to byla úspěšná léta. Podařila se nám celá řada investičních akcí, které nejsou zbytečné, nejsou „jen tak, aby byly, když už jsou ty dotace“, vždy přemýšlíme o smyslu vynakládání peněz z obecní pokladny. Velice dobrá spolupráce celého zastupitelstva platí po mnoho let a je to vidět na výsledku práce. Vezmeme-li to napříč generacemi, tak chceme vypíchnout zásadní investici do základní školy, která pozvedla úroveň vzdělávání našich dětí, budoucích generací. Škola má dostatek prostor, odborné učebny a skvělé multifunkční hřiště. Od dětí pojďme k seniorům. Podařilo se nám dokončit výstavbu nového domu s pečovatelskou službou v ulici U Pikulky, který nastavil vysokou laťku v péči o naše seniory, o potřebné. Pro sociální služby jsme zakoupili elektromobil. Po celé čtyři roky průběžně opravujeme ulice v našem městě včetně podzemní infrastruktury. Práce se se správci sítí snažíme plánovat maximálně efektivně. Palčivým problémem jsou chodníky. Jsou místa, kde s prostorem pro pěší nejsou komplikace, jsou ale lokality, kde to je složitější. Mimo jiné jsme slíbili bezpečnější chodník na Nové Ransko a ten je hotový. Kromě chodců je důležitá také bezpečnost cyklistů. Postavili jsme cyklostezku v ulici Chotěbořské do průmyslové zóny. Vystavěli jsme přechod v Kohoutově. Instalovali jsme úsekové měření v Benátkách. Pracujeme na projektové přípravě a výkupu pozemků pro stavby cyklostezky do Údav a cyklostezky do Sobiňova. Vzhledem k historické silniční síti kolem Ždírci a vytíženosti komunikací především nákladními automobily to považujeme za velkou prioritu. Podařilo se nám postavit nové zázemí pro naše hasiče a pro výjezdovou jednotku JPOII jsme zakoupili novou automobilovou stříkačku.

Nechceme ale uvádět jen stavby, i když to politici rádi dělají. Jsme přesvědčeni, že ke kvalitě života v obci patří i úhledné okolí, možnost vyjít na procházku nebo vyjet na kole. Proto se snažíme vysazovat nové aleje stromů, kupříkladu u Horního Studence. Provedli jsme revitalizaci rybníka ve Studenci, na Benátkách a na Kohoutově. Snažíme se také přispět k pořádání kulturních a společenských akcí. Spoluprací s místními spolky směřovali jsme podporu na práci s dětmi a mládeží.

## **Co nabízíme na další období?**

Vážení spoluobčané, především vám nechceme slibovat něco, co bychom nedokázali splnit. Domníváme se, že jste zvyklí na otevřený dialog z naší strany. Chceme pokračovat ve své práci, která má podle nás smysl. Investičních příležitostí je v našem městě a místních částech celá řada. Ždírec nad Doubravou dodnes nemá odpovídající kulturní stánek. V neutěšeném stavu je budova našeho kina. Chtěli bychom otázku kulturního domu posunout o kus dopředu. Podařilo se nám získat klíčové pozemky, kde by takové zařízení mohlo stát a fungovat ku prospěchu nás všech. V novém volebním období je nutné připravit další stavební pozemky a mladým rodinám nabídnout výhodné podmínky pro výstavbu. Ve městě o velikosti Ždírci by podle nás měly být další obecní byty. Pracujeme proto na studii dvou bytových domů. Neméně důležitá je oprava a rekonstrukce ulic jak ve Ždírci, tak i v místních částech. Podobné investice jsou samozřejmě podmíněné celkovou ekonomickou situací v České republice, cenami energií apod., jak o tom každý den čteme v médiích. Zabývat se budeme i zvýšením dostupnosti odborné lékařské péče (zubní lékař, odborný lékař). V minulosti se nám opakovaně podařilo získat dotace ze státního rozpočtu nebo fondů Evropské unie a v tom chceme pokračovat dále.

Zároveň bychom chtěli pokračovat ve zkrášlování okolí našeho města. Máme na mysli péči o obecní lesy, výsadbu nových stromů a alejí kolem cest, opravy rybníků apod. Chceme také plně podporovat ždírecké hasiče, sportovce, místní spolky a organizace, které sdružují lidi napříč generacemi.

Milí spoluobčané, vážení voliči, jsme sdružení nezávislých kandidátů. Nejsme politická strana, která se musí zodpovídat svému ústředí. Hlavním a jediným partnerem jste pro nás vy – obyvatelé našeho města a místních částí. Jste to vy, kteří máte možnost nám na další čtyři roky svěřit vedení našeho města. Jste to zároveň vy, kterým za další čtyři roky obrazně předložíme závěrečný účet naší práce. Neslibujeme nemožné, chceme pokračovat v započaté práci, protože jsme přesvědčeni, že má smysl pro každého z občanů Ždírci nad Doubravou a našich místních částí. Naši kandidáti z různých oborů jsou odhodláni pracovat pro vás, pro občany Ždírci nad Doubravou. Chceme, aby město bylo nadále dobrou adresou a krásným místem k životu. Milí spoluobčané, přijďte k volbám, děkujeme.

*Vaši nezávislí kandidáti*

## Kandidátka č. 4 – KSČM

Do blížících se voleb nového městského zastupitelstva vstupuje **Komunistická strana Čech a Moravy** s kandidátní listinou složenou převážně z občanů vyššího věku. Mohlo by se zdát, že nemá občanům Ždírci moc co nabídnout. To je ovšem veliký omyl. Právě tito kandidáti mohou být v případě zvolení velkou pomocí v překonání obtíží, které město v jeho dalším rozvoji čelí v souvislosti se současnou celospolečenskou situací. Ptáte se proč? Mají totiž „srdce nalevo“ a jsou schopni hodnotit situaci a východiska z ní díky velkému objemu životních zkušeností. Osobně zažili události několika posledních desítek let a nemusí se tak spoléhat na v řadě případů lživé či alespoň zkreslené informace současných vládních elit a jimi ovládaných médií tak, jako současná střední generace. To platí i pro naše město. To se zatím úspěšně rozvíjí díky slušným základům položeným díky poctivé práci hned několika generací místních zastupitelských orgánů a jejich vedení. Má však již naše město vše, co potřebují nejen příslušníci vyšší a střední třídy, ale i lidé, kteří mají „hluboko do kapsy“? Zdaleka ne – a proto se KSČM ve městě chce přes svůj zásadní nesouhlas se současnou politikou vlády v ekonomické, sociální i politické oblasti v dalším období soustředit na podporu či přímo prosazení

- rozšíření obchodní sítě o zajištění prodeje železářského zboží, potřeb pro domácnost a elektrospotřebičů
- výstavbu důstojného kulturního stánku s dostatečně velkým a vybaveným sálem pro konání kulturních a společenských akcí
- výstavbu městského bazénu nebo lépe koupaliště s čistou vodou pro děti i dospělé
- zřízení nenáročného lesního (parkového) zařízení pro neorganizované sportovní aktivity.

Podpoříme však i další smysluplné aktivity jiných volebních stran, pokud nebudou odporovat našemu centrálnímu volebnímu heslu: **S lidmi pro lidi**. Děkujeme předem všem občanům, kteří nás ve volbách svým hlasem podpoří.

## CO NOVÉHO NA VYSOČINĚ

### SLOVO HEJTMANA

#### Kraj rozdělí 11 miliónů korun na provoz malých prodejen

Kraj Vysočina chápe „svůj“ venkov jako nenahraditelnou součást našeho regionu a jeho potřeby vnímá velmi intenzivně. I proto do něj směřuje nemalou finanční podporu ve formě jak krajských, tak státních dotací, z nichž hned dvě jsou určeny venkovským prodejnám. Už na jaře nabídl Kraj Vysočina vlastních 7 miliónů korun, na které si mohly sáhnout obce do 500 obyvatel. Záleželo na rozhodnutí starostů a obecních zastupitelů, na co až 50 tisíc korun od kraje využijí. Na základě podnětů z obcí totiž Kraj Vysočina umožňuje v rámci své podpory dotovat nejen provoz venkovské kamenné prodejny, ale například i provoz místní knihovny, služby související s provozem lékařských ordinací nebo například místních turistických cílů – galerií, rozhleden nebo třeba muzeí. Podpořeno již bylo celkem 157 obcí, z nichž 138 požádalo právě o dotaci na provoz obchůdku.

Další finanční pomoc chystáme na podzim na podporu obchůdků ve větších obcích od 501 do 3 tisíc obyvatel, v případě obcí od 1 tisíce do 3 tisíc obyvatel



se podpora týká jen místních částí. Těm pošleme peníze, které krajům nabídlo Ministerstvo průmyslu a obchodu. V tomto případě budeme rozdělovat další 4 milióny korun s maximální výší dotace 60 tisíc korun na jednu prodejnu. Sběr žádostí byl předběžně stanoven na dobu od 24. 10. do 31. 10. 2022. Vše potřebné k podání žádosti bude v 2. polovině září zveřejněno na [www.fondvysociny.cz](http://www.fondvysociny.cz) v sekci Regionální rozvoj a veřejná správa. V loňském roce bylo z tohoto programu poprvé podpořeno 59 prodejen, tedy téměř všechny, které o podporu projevíly zájem.

Jednoduchými kupeckými počty dojdeme k celkové regionální podpoře malých venkovských obchůdků ve výši až 11 miliónů korun. Jsou to peníze, které pomohou uhradit například rostoucí náklady na energie, nájemné, internet nebo mzdy. Kraj prostřednictvím těchto jednoduchých dotací pomáhá udržet konkrétní služby na venkově. I přesto, že jsou služby těchto obchůdků využívány omezeně, stále existuje poměrně velká skupina obyvatel, pro které neexistuje alternativní náhrada, a kteří nemohou z objektivních důvodů této služby využít v nejbližších větších obcích či městech. Význam podpory obchůdků v malých obcích se potvrdil i v době pandemie, kdy o ně zájem rostl.

Platí, že Kraj Vysočina posílá finanční pomoc tam, kde je jí třeba.

*Vítězslav Schrek  
hejtman Kraje Vysočina*

## Prázdniny jsou pryč...

Uteklo to, že? Máme začátek září a čeká nás další školní rok v základní i mateřské škole. Do základní školy nastoupí asi 360 dětí (zhruba stejný počet jako loni), z toho 42 nových žáků. Ty slavnostně přivítáme ve čtvrtek 1. 9. 2022 v 8 hodin v malé sportovní hale, samozřejmě v doprovodu rodičů i prarodičů. V základní škole tedy budeme mít celkem 18 tříd (deset na prvním a osm na druhém stupni), v mateřské škole přivítáme celkem 138 dětí, které budou docházet do sedmi „zvířátkových“ tříd. Podařilo se nám navýšit kapacitu školní družiny na celkový počet 171 dětí a můžeme tedy bez problému přijmout každé dítě z prvního stupně. Poprvé otevřeme šest oddělení a zájmové vzdělávání bude zajišťovat celkem šest vychovatelek.

## Prázdninová vylepšení

Byť žáci a pedagogičtí pracovníci během prázdnin školu opouštějí, tak školní budova obvykle ožije činnou aktivitou. Vedení města rozhodlo o náročné a nákladné rekonstrukci toalet v pavilonu P2 a také v mateřské škole. Všechny práce probíhaly podle plánu a na začátku školního roku je vše připraveno. Mnohokrát děkujeme Radě města za podporu i v těchto nelehkých časech. Velice rád poděkuji i panu Brychtovi za trvalou spolupráci, protože i letos jsme prováděli výmalby tak, aby prostředí ve škole i školce bylo veselé a inspirující. Spoustu drobných i větších oprav provádí během celých prázdnin i náš školník Karel Švec a to je pro školu velká pomoc, když není třeba každou záležitost zadávat dodavatelům. Karlovi za to patří velké díky a samozřejmě i za koordinaci činnosti všech externích pracovníků. Nakonec vše krásně doladí naše provozní pracovnice a tak můžeme hrdě prohlásit, že naše škola je krásná, voňavá a čistá. Mnohokrát děkujeme.

## Personální změny

Jak jsem uváděl v červnovém čísle, po

dlouhých letech odešla vedoucí školní jídelny paní Mirka Ligmajerová. Znovu opakují velké poděkování Mirce nejen za dlouholetou skvělou práci, ale také za velmi obětavou a odpovědnou činnost při předávání obtížné agendy své nástupkyni paní Blance Janáčkové. Nové vedoucí přeji mnoho zdaru a velice oceňuji její nasazení a ochotu se naučit rychle spoustu nových věcí. Také v mateřské škole došlo k výrazné změně. Odešla vedoucí učitelka Iva Dostálová Martincová a její místo zaujala paní Zuzana Bažoutová, která již ve vedení mateřské školy pracovala. Jejím zástupcem byl jmenován pan učitel Ing. Vojtěch Linha. Věřím, že tato dvojice přinese nové náměty a vylepšení ve prospěch fungování školky a především spokojenosti dětí a rodičů. Jen doplňuji, že v letošním školním roce bude ve školce pracovat celkem 13 učitelů a učitelek a dvě asistentky pedagoga. Tedy výrazné posílení. Již jsem uváděl navýšení kapacity školní družiny, což znamená i posílení týmu vychovatelek o novou kolegyni paní Martinu Hamederovou. Přeji nejen novým spolupracovníkům, ale všem zaměstnancům školy, aby jim práce přinášela radost a uspokojení.

## Modernizace vzdělávání a komunikace s rodičovskou veřejností

Naše škola trvale usiluje, aby byla moderní a vstřícnou vzdělávací institucí. Od roku 2024 čeká základní školství výrazná změna – mimořádná úprava školních vzdělávacích programů. Z toho vyplývá mnoho dalších souvislostí a skutečností, které bude potřeba důkladně připravit. Od začátku letošního školního roku budeme v rámci pedagogického sboru pokračovat v systematické práci, která povede k výraznému zkvalitnění každodenního vzdělávacího procesu. Pro rodiče připravujeme program, ve kterém je budeme průběžně seznamovat s jednotlivými kroky vedoucími k modernizaci vzdělávání přizpůsobené výzvám současnosti a budoucnosti. Po-

prvé se sejdeme u Kulatého stolu v říjnu 2022, termín bude ještě upřesněn.

## Projekty a další aktivity na začátku školního roku

Naše škola je známá velkou šíří různých a zajímavých projektů. Úplný přehled najdete na webu školy a dovoluji si ve zkratce připomenout, že osvědčené projekty pokračují – „Pomáháme školám k úspěchu“, „IPAP II – Učíme se ze života pro život“, „Obědy pro děti“ (letos bude zapojeno celkem 27 dětí) a další. MŠMT v srpnu 2022 schválilo projekt „Hlubina bezpečnosti“, který přináší škole další prostředky pro činnost speciálních pedagogů, školních asistentů, vzdělávání a inovace předškolního, základního i zájmového vzdělávání. Jsem přesvědčen, že i pro veřejnost bude zajímavý projekt „Příběhy našich sousedů“, který se rozběhne na podzim.

## Soutěžíme s panem Popelou

Také letos budeme pokračovat ve sběru papíru v rámci Soutěže s panem Popelou. Snad si žáci a veřejnost zvykla na umístění kontejneru na parkovišti restaurace U Lázníčků. **První sběrová akce proběhne ve středu 7. 9. 2022** (kontejner bude přistaven již v úterý). Přes občasné problémy v prvním ročníku a výrazně nižším výsledkům, než bylo v minulosti zvykem, nás povzbudilo především to, že se naše škola nakonec umístila na celkově pátém místě z asi osmdesáti zúčastněných škol.

## Závěr

Nečekají nás lehké časy, ale nenechme si vzít naději. Nadějí jsou přece naše děti a jejich budoucnost. Věřím, že společně dokážeme překonat vše nedobré a budeme se radovat z drobných i velkých radostí všedního dne.

*Ota Benc, ředitel školy*

## INZERCE

### Požez kulatiny mobilním katrem

**Josef Eis**

tel.: 605 053 130

[www.pila-pribyslav.cz](http://www.pila-pribyslav.cz)

- Emeritní soudní znalec starožitností, šperků a umění poradí a vykoupí šperky, mince, obrazy, sklo, porcelán, hodiny – poklady z půdy.  
Prodejna Hlinsko – pod nádražím „Levný obchod – bazar“, Josef Novák. Tel.: 606 953 652, přijedu domů po dohodě.

- Prodám zánovní boudu pro až středně velkého psa.  
Tel.: 777 602 665

## VÝBĚR ZE ZÁPISU ZE 101. SCHŮZE RADY MĚSTA KONANÉ 30. 6. 2022

**Veřejná zakázka č. 07/2022 – „Novostavba garáže Ždírec nad Doubravou.“**

Rada města:

- 1) na základě doporučení hodnotící komise schvaluje vítěze veřejné soutěže č. 07/2022 – „Novostavba garáže Ždírec nad Doubravou.“: Martin Štěpánek, Chrudimská 57, 582 63 Ždírec nad Doubravou (IČ: 49978454), celková nabídková cena: 1 557 471 Kč včetně DPH,
- 2) pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo.

### **Dohody o provedení práce a dohody o pracovní činnosti**

Rada města stanovila výši odměn za práce vykonávané v rámci dohody o pracovní činnosti a dohody o provedení práce v 2. pololetí roku 2022 za provedené práce: příprava publikace o dřevařském průmyslu ve Ždírci n. D. a za přípravu publikace ke 120. výročí založení SDH Údavy. Seznam zaměstnanců pracujících na základě DPP a DPČ s uvedením výše odměn tvoří přílohu zápisu ze schůze RM.

## VÝBĚR ZE ZÁPISU ZE 102. SCHŮZE RADY MĚSTA KONANÉ 12. 7. 2022

**Veřejná zakázka č. 06/2022 – „Pořízení traktoru pro lesní hospodářství – Ždírec n. D.“**

Rada města:

- 1) na základě doporučení hodnotící komise schvaluje vítěze veřejné soutěže č. 06/2022 – „Pořízení traktoru pro lesní hospodářství – Ždírec n. D.“: STROM PRAHA a.s., Praha 9, celková nabídková cena: 3 339 600 Kč včetně DPH,
- 2) pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo.

## VÝBĚR ZE ZÁPISU ZE 103. SCHŮZE RADY MĚSTA KONANÉ 13. 7. 2022

### **Investiční činnost**

Rada města:

- 1) schvaluje cenovou nabídku stání pro kontejner na bioodpady v Údavech, kterou předložila firma Josef Marek,

Ždírec nad Doubravou. Cena za dílo je 41 260,50 Kč bez DPH,

- 2) schvaluje cenovou nabídku opravy chodníku, kterou předložila firma ROJAR s.r.o., Praha 1. Cena za dílo je 58 000 Kč bez DPH,
- 3) schvaluje cenovou nabídku opravy komunikace V Údolí, kterou předložila firma Jan Matějka-autodoprava, Ždírec nad Doubravou. Cena za dílo je 108 692,34 Kč bez DPH,
- 4) schvaluje cenovou nabídku provedení profylaktické prohlídky a servisu 6 ks informačních měřičů rychlosti, kterou předložila firma DOSIP Servis s.r.o., Krahulov 37, Okříšky. Cena za dílo je 18 833,47 Kč bez DPH,
- 5) schvaluje cenovou nabídku montáže minerálního podhledu a svítidel v MŠ Ždírec nad Doubravou, kterou předložila firma Josef Vaníček – ELOV, Vojnův Městec. Cena za dílo je 78 548 Kč bez DPH,
- 6) schvaluje cenovou nabídku rekonstrukce sociálního zařízení v MŠ Ždírec nad Doubravou, kterou předložila firma Martin Štěpánek, Ždírec nad Doubravou. Cena za dílo je 296 182,38 Kč bez DPH,
- 7) schvaluje cenovou nabídku chodníku a zpevněné plochy mezi hřišti na stadionu Ždírec nad Doubravou, kterou předložila firma Zemní práce Marek s.r.o., Ždírec nad Doubravou. Cena za dílo je 802 500 Kč bez DPH. Projekt bude podpořen dotací ve výši 200 000 Kč z Fondu Vysočiny z programu Sportoviště 2022.

### **Smlouva o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny**

Rada města schvaluje:

Smlouvu č. FV02851.0023 o poskytnutí dotace mezi Městem Ždírec nad Doubravou a Krajem Vysočina, Žižkova 1882/57, Jihlava. Účelem smlouvy je poskytnutí účelové veřejné finanční podpory z programu Informační a komunikační technologie 2022 ve výši 79 800 Kč na realizaci projektu „Elektronické služby“.

### **Dotace**

Rada města bere na vědomí informaci o získaných dotacích:

- 1) ve výši 250 000 Kč od Státního fondu životního prostředí ČR na výsadbu stromů u silnice z Benátek do Krucemburku,
- 2) dotace na veřejné osvětlení ve výši 2 809 800 Kč od MPO ČR na projekt Modernizace veřejného osvětlení ve městě Ždírec nad Doubravou,

- 3) dotace ve výši 150 000 Kč od MV na zabezpečení akceschopnosti JPO II získaná prostřednictvím Kraje Vysočina.

### **Vyúčtování výpůjček**

Rada města schvaluje částečné úhrady nákladů v roce 2021 vzniklých provozem v objektech, které jsou městem poskytnuty do výpůjčky spolkům; úhrada je dána smlouvou o výpůjčce:

- 1) TJ Sokol Horní Studenec uhradí 30 % provozních nákladů objektu v Novém Studenci čp. 3, tj. celkem 2 092 Kč,
- 2) SDH Kohoutov uhradí 30 % provozních nákladů budovy v Kohoutově čp. 3, tj. celkem 2 187 Kč,
- 3) SDH Údavy uhradí 60 % provozních nákladů provozní náklady budovy v Údavech čp. 43, tj. celkem 5 238 Kč.

## VÝBĚR ZE ZÁPISU ZE 104. SCHŮZE RADY MĚSTA KONANÉ 27. 7. 2022

### **Dodatek č. 1 k SoD KVIS**

Rada města schvaluje dodatek č. 1 k SoD č. 2022/3311/0003 „Chodník Nové Ransko u I/34“ s firmou KVIS Pardubice a.s., Rosice 151, Pardubice. Dodatkem č. 1 se navyšuje cena za dílo o 533 717 Kč bez DPH dle Změnového listu č. 1 vycházejícího ze skutečného stavu zjištěného na staveništi v průběhu provádění stavebních a montážních prací. Nová cena je 3 229 857,50 Kč bez DPH.

## VÝBĚR ZE ZÁPISU ZE 105. SCHŮZE RADY MĚSTA KONANÉ 8. 8. 2022

### **Investiční činnost**

Rada města:

- 1) schvaluje cenovou nabídku příloze chrániček na VO Horní Studenec, kterou předložila firma VČE – montáže, a.s., Pardubice. Cena za dílo je 245 910 Kč bez DPH,
- 2) schvaluje cenovou nabídku vybavení šaten v nové hasičské zbrojnici, kterou předložila firma Pavel Sotona, Ždírec nad Doubravou. Cena za dílo je 213 910 Kč bez DPH,
- 3) schvaluje cenovou nabídku interiéru vestibulu v nové hasičské zbrojnici, kterou předložila firma Pavel Sotona, Ždírec nad Doubravou. Cena za dílo je 105 990 Kč bez DPH,
- 4) schvaluje cenovou nabídku zpevnění místní komunikace v Novém Studenci

# ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

- a v ulici Ve Vilkách, kterou předložila firma Josef Marek, Ždírec nad Doubravou. Cena za dílo je 39 609,90 Kč bez DPH.,
- 5) schvaluje cenovou nabídku opravy místních komunikací ve Ždírci nad Doubravou, kterou předložila firma Opravex s.r.o., Nymburk. Cena za dílo je 254 400 Kč bez DPH,
- 6) schvaluje cenovou nabídku projektové dokumentace „Úprava dopravy před ZŠ Ždírec nad Doubravou“, kterou předložila firma DMC Havlíčkův Brod s.r.o. Cena za dílo je 54 500 Kč bez DPH,
- 7) schvaluje cenovou nabídku opravy pěšiny v Horním Studenci, kterou předložila firma Jan Matějka – autodoprava, Ždírec nad Doubravou. Cena za dílo je 40 570 Kč bez DPH.

## Smlouvy o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny

Rada města schvaluje:

- 1) Smlouvu č. FV02856.0005 o poskytnutí dotace mezi Městem Ždírec nad Doubravou a Krajem Vysočina. Účelem smlouvy je poskytnutí účelové veřejné finanční podpory z programu Infrastruktura cestovního ruchu 2022 ve výši 14 900 Kč na realizaci projektu „Lyžařské běžecké trasy kolem Doubravy“.

- 2) Smlouvu č. FV02856.0024 o poskytnutí dotace mezi Městem Ždírec nad Doubravou a Krajem Vysočina. Účelem smlouvy je poskytnutí účelové veřejné finanční podpory z programu Infrastruktura cestovního ruchu 2022 ve výši 61 000 Kč na realizaci projektu „Odpočívadlo u rybníka v Horním Studenci“.
- 3) Smlouvu č. FV02849.0012 o poskytnutí dotace mezi Městem Ždírec nad Doubravou a Krajem Vysočina. Účelem smlouvy je poskytnutí účelové veřejné finanční podpory z programu Od-pady – oběhové hospodářství 2022 ve výši 100 000 Kč na realizaci projektu „Zlepšujeme třídění odpadů ve Ždírci nad Doubravou“.

## Dotace

Rada města bere na vědomí informaci o získaných dotacích:

- 1) od Ministerstva pro místní rozvoj dotace ve výši 6 806 324 Kč na projekt „Stavební úpravy MK Ke Stadionu, Ždírec nad Doubravou“,
- 2) od Ministerstva zemědělství dotace ve výši 27 612 Kč na opravu kříže v Benátkách.

## Centík nemovitých věcí

Rada města projednává a schvaluje ceník

nemovitých věcí ve Ždírci nad Doubravou a místních částech.

## Kroniky

Rada města se seznámila se zápisy v obecních kronikách – Ždírec nad Doubravou, Kohoutov, Benátky, Nový a Horní Studenec, Údavy a Stružinec ke dni 31. 12. 2021. Zápisy do kronik jsou prováděny v souladu se zákonem 132/2006 Sb. Rada města souhlasí s obsahem zápisů.

## Koupě pozemku od obce Slavíkov

Rada města:

- 1) bere na vědomí souhlas zastupitelstva obce Slavíkov s prodejem pozemku p. č. 686 v k.ú. Rovný, na kterém je plánována výstavba cyklostezky do Údav,
- 2) doporučuje zastupitelstvu koupit uvedený pozemek od obce Slavíkov.

## Různé

Rada města bere na vědomí:

- 1) převzetí nového vozidla CAS SCANIA od dodavatele,
- 2) havarijní pojištění vozidla CAS SCANIA ve výši 44 012 Kč ročně.

*Ing. František Němec, místostarosta*

## ROZPIS POHOTOVOSTNÍCH SLUŽEB STOMATOLOGŮ

### ROZPIS POHOTOVOSTNÍCH SLUŽEB STOMATOLOGŮ – HLINECKO

3., 4. září 2022	MUDr. Libor Bačkovský	Družstevní 1401, Hlinsko	469 311 653
10., 11. září 2022	MUDr. Eva Krejčí	Krouna 350	469 341 236
17., 18. září 2022	MUDr. Hana Mrkvičková	Zahradní 241, Proseč u Skutče	469 321 126
24., 25. září 2022	MUDr. Michael Chlud	Smetanova 568, Skuteč	733 145 691
28. září 2022 (státní svátek)	MUDr. Libor Bačkovský	Družstevní 1401, Hlinsko	469 311 653

### POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY JSOU OD 9.00 DO 13.00 HODIN.

S ohledem na možnost výměny služeb mezi lékaři, která nám nebyla včas oznámena, nebo nebylo možné již zajistit její zveřejnění, doporučujeme předem telefonicky ověřit aktuální stav na příslušném stomatologickém pracovišti.

### POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HAVLÍČKOBRODSKO

3., 4. září 2022	MUDr. Marie Stratilová	Havlíčková 848, Chotěboř	777 993 880
10., 11. září 2022	MUDr. Štěpánka Denby	Humpolecká 244, Havlíčkův Brod	569 426 107
17., 18. září 2022	MDDr. Ondřej Havlíček	Sázavská 427, Habry	777 730 557
24., 25. září 2022	MUDr. Naděžda Venosová	Humpolecká 244, Havlíčkův Brod	569 426 107
28. září 2022 (státní svátek)	MDDr. Alžběta Hejtmánková	Jahodova 2240, Havlíčkův Brod	792 339 455

**Ordinační doba: So, Ne, svátek: 9.00–12.00** (Všední dny pohotovost v Jihlavě.) Z důvodu aktuální epidemiologické situace si prosím svoji návštěvu v ambulanci domluvit předem telefonicky. Děkujeme! Poplatek 90 Kč.

**Adresář – zubní pohotovosti v jednotlivých krajích ČR najdete na adrese:**  
<https://www.zubni-lekari.cz/zubni-pohotovost.asp>

# REKONSTRUKCE MĚSTSKÉ KNIHOVNY

**Městská knihovna zůstává pro veřejnost až do odvolání stále uzavřena.**

**Turistické informační centrum v době rekonstrukce knihovny je pro občany OTEVŘENO!**

Nadále provádíme i kopírování a skenování dokumentů.

*Vchod do TIC je z boku ode dvora.*

**Otevírací doba:**

PO 7.45 – 15.00 hodin

ÚT – PÁ 7.45 – 17.00 hodin

SO 9.00 – 14.00 hodin (květen–září)

Pokud se stane, že musíme náhle z technických důvodů na kratší či delší dobu zavřít, prosíme o pochopení. Situace na stavbě se mění ze dne na den.

*Zaměstnanci TIC*

## Poděkování

Kulturní zařízení města Ždírec nad Doubravou děkuje externímu spolupracovníkovi panu Jaroslavu Klepetkovi st. za jeho dlouholetou spolupráci a výpomoc při technickém zajišťování provozu kulturních pořadů v sále městského kina. Děkujeme za Vaši ochotu, spolehlivost, bystrý úsudek a kritické oko. Byl jste nám velkou oporou a vážíme si Vaší práce.

*Za zaměstnance KZM  
Zdena Lédlová, vedoucí*

## MĚSTSKÁ KNIHOVNA

### Odlož mobil v knihovně 2021 (1. 4. – 15. 9. 2021)

Na začátku dubna 2021 odstartoval Kraj Vysočina sběrovou akci, díky níž měli obyvatelé měst a obcí v Kraji Vysočina možnost vyhrát poukázku na nákup knih v hodnotě 2 000 korun a řadu dalších hodnotných cen. Stačilo do označených boxů v knihovně či na úřadě ve zhruba třech desítkách obcí po celém kraji přinést jakýkoliv starý mobilní telefon a označit jej kontaktními údaji. Čím více telefonů zájemci přinesli a označili, tím větší šanci měli vyhrát. Soutěž měla mimo jiné upozornit na to, že i drobné elektrozařízení obsahuje velké množství různých materiálů, které se odbornou recyklací vrací zpět do oběhu. Díky tomu není potřeba je nově vyrábět nebo těžit. Nejúspěšnější knihovna s největším počtem vybraných mobilních telefonů navíc získala 15 000 korun.

Do soutěže nazvané „Odlož mobil v knihovně“ se zapojila i naše městská

knihovna, druhé sběrné místo bylo na městském úřadě. Žďdírečtí občané odevzdali do knihovny 40 vysloužilých mobilních telefonů, za což všem velice děkujeme.

**Z našich občanů, kteří k odevzdanému mobilu připojili kontaktní údaje, byly na Krajském úřadě Kraje Vysočina, kam byly vybrané telefony odvezeny, vylosovány výherkyně: paní Helena Sýkorová, paní Iveta Korejtková a paní Marta Břízová.**

**Výherkyním gratulujeme. Od Krajského úřadu Kraje Vysočina, Odboru životního prostředí obdržely krajskou publikaci s názvem Vysočinou za přírodou.**

A jak tato akce dopadla v celém Kraji Vysočina? Absolutně nejvíce telefonů přinesli čtenáři do **třebíčské městské knihovny – dohromady 260 kusů**. Ta se tak stala vítězem ve velikostní kategorii měst



nad 6 000 obyvatel. V kategorii obcí nad 1 500 obyvatel se dařilo **knihovně městyse Měřín**, v níž se sesbíralo **159 starých mobilních přístrojů**. Mezi nejmenšími sídly do 1 500 obyvatel zvítězila **Městská knihovna v Červené Řečici**, kam zájemci přinesli **34 vysloužilých mobilů**.

Výsledky sběrné akce v Kraji Vysočina si můžete prohlédnout na:

<https://www.odlozmobil.cz/kraj-vysocina/>

**Děkujeme tímto všem, kteří vysloužilý telefon odevzdali, pomáháte tím chránit naše životní prostředí.**

Za městskou knihovnu ve Ždírci nad Doubravou

*Zdena Lédlová*

## SLUŽBY MĚSTA INFORMUJÍ

### PROVOZ SBĚRNÝCH ZAŘÍZENÍ

SBĚRNÝ DVŮR A VÝKUPNA DRUHOTNÝCH SUROVIN

	duben–říjen	listopad–březen
Pondělí	13.00–17.00	13.00–16.00
Středa	13.00–17.00	13.00–16.00
Pátek	13.00–17.00	13.00–16.00
Sobota	8.00–11.00	8.00–11.00

Zodpovědná osoba: Vosecký Pavel – tel.: 777 180 231  
Vladimír Víšek – tel.: 775 087 765

### PROVOZ SBĚRNÝCH ZAŘÍZENÍ

UKLÁDÁNÍ DŘEVNÍHO ODPADU, NÁBYTKU A TRÁVY

Středa	13.00–16.00
Pátek	13.00–16.00

Služby města tel.: 608 320 077

*Ing. Bohumír Nikl, starosta*



## NAROZENÍ:

Antonín Mühlfait, Benátky  
 Filip Vincenc, Ždírec nad Doubravou  
 Jan Kubát, Ždírec nad Doubravou  
 Vojtěch Kolář, Ždírec nad Doubravou  
 Pavel Kovačka, Ždírec nad Doubravou



*Rodičům upřímně blahopřejeme  
 a miminkům přejeme do života hodně zdraví, štěstí a lásky.*

## ÚMRTÍ:

Jan Otradovský, Ždírec nad Doubravou  
 Jaroslav Roner, Horní Studenec  
 Zdeněk Kováč, Horní Studenec  
 Jiří Sedlák, Kohoutov  
 Ladislav Štorek, Stružinec  
 Ludmila Břízová, Stružinec



*Čest jejich památce.*

## VZPOMÍNKA:

Manželé Mísařovi z Kohoutova  
 Dne 24. 9. 2022 uplyne 33 let ode dne, kdy od nás navždy odešla paní Marie Mísařová.



Dne 20. 9. 2022 uplyne 19 let ode dne, kdy od nás navždy odešel pan Jiří Mísař.

*S láskou vzpomínáme. Syn Jiří Mísař s rodinou.*

## VZPOMÍNKA:

*Čas plyne,  
 vzpomínky zůstávají...*



Dne 23. září 2022 uplyne 7 let, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček, pan Václav Dopita ze Ždírci nad Doubravou.

*S láskou stále vzpomíná manželka, děti a vnoučata.*

## VZPOMÍNKA:

*Zhasly oči, které vždy jen s láskou na nás hleděly,  
 umkla ústa, jež nikdy nedovedla ranit, do-  
 tlouklo srdce nejlaskavější...*



Dne 23. srpna 2022 to bylo již 6 let, kdy nás tak náhle bez rozloučení ve věku 53 let opustil náš milovaný syn Vladimír Pokorný. Smutek a bolest nás neopouští. Stále nám chybí Tvůj úsměv a dobrá pohoda. Odešel....

*S láskou vzpomíná rodina Pokorných.*

## VZPOMÍNKA:

Dne 29. 8. 2022 uplyne rok, co nás navždy opustil milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček, pan Josef Bříza ze Ždírci nad Doubravou. Kdo jste ho měli rádi, věnujte tichou vzpomínku.



*Vzpomíná celá rodina.*

## Římskokatolická farnost Krucemburk

### Bohoslužby během září 2022:

- **Krucemburk (kostel sv. Mikuláše)**  
neděle 8:00 h\*\*, pondělí a pátek 18:00 h
- **Horní Studenec (kostel svatého Václava)**  
neděle 9.30 h\*\* a čtvrtek v 18.00 h. V neděli 25. září bude poutní mše svatá ke svátku sv. Václava v 9:30 hod..
- **Ždírec nad Doubravou (mše v DPS Nad Řekou 560)** – pravidelné bohoslužby v Domě s pečovatelskou službou každou středu od 17.00 hodin.

### Vysvětlivky:

\*\*\*) Každou 1. neděli v měsíci bude dětská mše svatá v Krucemburku v 9.30 hod. Proto bude mše sv. v Horním Studenci od 8.00 hod. (neplatí v červenci a srpnu).

**Nové webové stránky: [www.farnostkrucemburk.cz](http://www.farnostkrucemburk.cz)**  
**!!! V ohláškách (Bohoslužby → Ohlášky) se můžete ujistit, že se mše sv. koná a nedošlo k nějaké změně.**

*P. Pavel SEIDL*

## PODĚKOVÁNÍ:

Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou za milé blahopřání k životnímu jubileu a dárek k narozeninám srdečně děkuje

*Marie Šlechtová, Ždírec nad Doubravou*

## PODĚKOVÁNÍ:

Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou za milé blahopřání k životnímu jubileu srdečně děkují

*Marta Janáčková, Josef Bažout, Zdeňka Lázničková,  
 Miroslava Lázničková, Jindřich Veselský, manželé Kunzovi,  
 Ždírec nad Doubravou*

## PODĚKOVÁNÍ:

Děkuji Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou a sportovnímu klubu Tatraru Ždírec nad Doubravou za blahopřání a dárek k životnímu jubileu.

*Stanislav Hameder, Ždírec nad Doubravou*

## PODĚKOVÁNÍ:

Děkuji Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou a sportovnímu klubu Tatraru Ždírec nad Doubravou za blahopřání a dárky k životnímu jubileu.

*Václav Culek, Ždírec nad Doubravou*

## PODĚKOVÁNÍ:

24. 9. oslaví významné životní jubileum pan Miloslav Hladký z Benátek. Děkujeme mu za obětavou a láskyplnou starost o rodinu. Do dalších let přejeme hlavně pevně zdraví.

*Manželka a dcery s rodinami.*

## ČINNOST JPO II ZA ČERVEN A ČERVENEC



Jednotka během těchto dvou měsíců vyjžděla celkem k 18 mimořádným událostem (z toho 9 dopravních nehod, kde ve 4 případech šlo o nehodu cyklistů, a dále jsme zasahovali u těžké dopravní nehody kolegů z Německa s náročným vyproštěním jedné zaklíněné osoby). Prostřednictvím KOPIS Kraje Vysočina jsme byli povoláni také ke čtyřem technickým pomocím, dvěma taktickým cvičením k záchraně osob a zvrát z výšky a dvě události byly vyhodnoceny jako planý poplach.

### VÝJEZDY:

**2. 6. 2022** ve 14.45 hod vyjela jednotka k pročištění ucpané kanalizace u rodinného domu v obci Staré Ransko. Téhož dne ve 21.50 hod byl jednotce ohlášen požár signalizovaný čidlem EPS (elektronická požární signalizace) na PCO (pult centrální ochrany) v logistickém centru ve Ždírci n. D. Na místě zásahu průzkumem zjištěno, že se jedná o planý poplach. Spolupráce s HZS Chotěboř a JSDH Kruceburk.

**8. 6. 2022** v 19.19 hod vyjela jednotka k vyproštění ruky dítěte z otvoru v kulečnickovém stole do obce Benátky. Na místě spolupráce s HZS a ZZS.

**11. 6. 2022** v 10.18 hod provedla jednotka sundání uvízlého rorýse ze střechy panelového domu ve Ždírci n. D.

**15. 6. 2022** v 9.55 hod vyjela jednotka k nahlášené dopravní nehodě vozidla s nárazem do stromu na silnici I/37 odbočka na Rovný. Průzkumem na místě zásahu bylo zjištěno, že se jedná o hasičskou cisternu našich kolegů z Německa. Na místě tři zraněné osoby, kterým byla poskytnuta první předlékařská pomoc, jednu osobu

bylo nutné složitě vyprostit pomocí několika speciálních hydraulických vyprošťovacích zařízení. Dále bylo provedeno zajištění místa nehody, protipožární opatření a spolupráce s ZZS při transportu osob do vrtulníku LZS a vozidla ZZS. Vyproštění vozidla na komunikaci provedla specializovaná firma. Na místě spolupráce s HZS Chotěboř, Hlinsko, SŽ Havlíčkův Brod, RZP (Chotěboř), RV (Havlíčkův Brod), LZS Kryštof 6 (Hradec Králové) a PČR.

**17. 6. 2022** v 9.04 hod byl jednotce ohlášen požár vařiče ve školní jídelně v Oudoleni. Po příjezdu na místo události zjištěno, že se jedná o TAKTICKÉ CVIČENÍ jednotek požární ochrany. Na místě nácvik vyhledání dvou pohřešovaných dětí a učitelky, poskytnutí předlékařské pomoci a následné odvětrání prostoru. Dále vyhodnocení cvičení a prohlídka celé budovy školy. Na místě HZS Chotěboř, JSDH Havlíčkova Borová a Oudoleň.

Téhož dne v 15.51 hod byla jednotce ohlášená dopravní nehoda osobního automobilu a cyklisty se zraněním v obci Radošín. Na místě poskytnutí předlékařské první pomoci do příjezdu ZZS, dále jsme provedli technické zajištění místa události a řízení dopravy. Spolupráce s HZS Žďár n. S., ZZS (Přibyslav), LZS Kryštof 12 Jihlava a PČR.

**26. 6. 2022** v 11.07 hod byla jednotce ohlášená dopravní nehoda osobního automobilu a motorcyklu se zraněním v obci Vojnův Městec. Na místě poskytnutí předlékařské první pomoci do příjezdu ZZS dvěma zraněným osobám, pomoc ZZS s transportem zraněné osoby do sanitky, dále jsme provedli technické zajištění místa události, řízení dopravy a odstranění následků dopravní nehody. Spolupráce s HZS Žďár n. S., RZP Chotěboř a PČR.

**3. 7. 2022** ve 21.59 hod byla ohlášená dopravní nehoda cyklisty se zraněním v obci Kohoutov. Na místě jsme spolupracovali s ZZS při resuscitaci zraněné osoby. Bohužel přes veškerou snahu všech zasahujících musel lékař u zraněné osoby konstatovat smrt. Dále jsme na místě události provedli technické zajištění, řízení dopravy a odstranění následků dopravní nehody. Spolupráce s HZS Chotěboř, RZP Chotěboř, RV Hlinsko, LZS Kryštof 4 Brno, PČR.

**7. 7. 2022** v 17.42 hod provedla jednotka odstranění vosího hnízda u RD v obci Hluboká.

**9. 7. 2022** ve 13.25 hod byla jednotce ohlášená dopravní nehoda cyklisty a osobního automobilu se zraněním. Na místě poskytnutí první předlékařské pomoci zraněné osobě do příjezdu ZZS. Dále jsme na místě události provedli technické zajištění, řízení dopravy a odstranění následků dopravní nehody. Na místě spolupráce s HZS Chotěboř, RZP Chotěboř, PČR.

**14. 7. 2022** ve 13.00 hod vyjela jednotka k dopravní nehodě osobního automobilu bez zranění na silnici I/37 v obci Údavy. Provedeno bylo zajištění místa události, dále pomoc imobilní osobě z havarovaného vozidla a řízení dopravy v místě události. Spolupráce s HZS Chotěboř, PČR.

**15. 7. 2022** v 17.47 hod provedla jednotka odstranění vosího hnízda u RD ve Ždírci n. D.

**18. 7. 2022** v 9.58 hod vyjela jednotka k nahlášenému požáru pokoje v DPS v obci Chotěboř. Po příjezdu na místo události jsme zjistili, že se jedná o TAKTICKÉ a PROVĚŘOVACÍ CVIČENÍ jednotek požární ochrany. Na místě proběhla eva-



kuace 35 osob, natažení útočných proudů, poskytnutí předlékařské pomoci a následné odvětrání prostoru. Dále vyhodnocení cvičení a prohlídka celé budovy DPS. Na místě také HZS Chotěboř, JSDH Chotěboř, Libice n. D. a Sobíňov.

Téhož dne ve 12.25 hod byla ohlášena dopravní nehoda 2 osobních automobilů bez zranění na silnici I/34 u obce Nové Ransko. Zajištění místa události a řízení dopravy. Spolupráce s HZS Chotěboř a PČR.

**23. 7. 2022** ve 22.48 hod byla jednotce ohlášena dopravní nehoda 2 osobních automobilů bez zranění I/37 za obcí Vojnův Městec. Zajištění místa události, likvidace úniku provozních kapalin pomocí sorbentu, osvětlení místa nehody a řízení dopravy. Spolupráce s HZS Žďár n. S. a PČR.

**26. 7. 2022** v 6.10 hod vyjela jednotka k nahlášenému hustému kouři z lesa u obce Bezděkov. Průzkumem v místě události zjištěno, že se nejedná o požár, ale o kouř z rozsáhlého požáru v Hřensku. Spolupráce s HZS Chotěboř, JSDH Libice n. D. a Bezděkov.

**28. 7. 2022** ve 22.53 hod byla nahlášena dopravní nehoda cyklisty u obce Staré Ransko. Na místě poskytnutí první předlékařské pomoci do příjezdu ZZS a další spolupráce při ošetření a transportu do sanitky. Dále zajištění a osvětlení místa zásahu. Spolupráce s HZS Chotěboř, RZP Chotěboř a PČR.

### DALŠÍ ČINNOST

Dne 9. června se výjezdová jednotka zúčastnila projektu „Dny prevence pro třetí třídy základních škol“, a to v Základní škole a Mateřské škole ve Ždírci n. D. Projekt byl pořádaný ČČK a naše družstvo mělo jedno stanoviště s prevencí úrazu a samozřejmě i s ukázkou našeho vybavení.

Dne 11. června jsme se s naší prvovýjezdovou CAS zúčastnili dětského dne ve Slavíkově, kde jsme ukázali nejen dětem naše vybavení. Tento den jsme také předvedli ukázkou vyproštění osob z havarovaného vozidla v rámci oslav 90 let od založení SDH v Novém Ransku.

Dne 15. července jsme od zástupců firmy THT Polička společně se zástupci našeho zřizovatele převzali novou prvovýjezdovou cisternu CAS 20 SCANIA 4x4 CP 31. Po zaškolení všech strojníků a slavnostním předání, které proběhne společně s předáním nové hasičské zbrojnice dne 10. září, bude zařazena do výjezdu. S naší novou CAS Scania se naši strojníci nově seznamují v rámci kondičních jízd, stejně tak s prací s čerpadlem i s novými technickými prostředky, které jsou ve výbavě nové cisterny.

### PODĚKOVÁNÍ

Jednotka nově disponuje novým výjezdovým tabletem Samsung Tab A7 se systémem GINA Lite 2, který nahradí starý tablet v našem druhém výjezdovém vozidle Liaz. Velké poděkování tak míří k místní firmě OK COMP, která nám tablet v hodnotě téměř 10 tis. Kč věnovala. Děkujeme.

Další informace na našich stránkách sdh. zdirec, instagramu nebo na FB stránce Hasičů Města Ždírec nad Doubravou.

*Za kolektiv JPO II – Erik Urban*

## Strípky z prázdnin od mladých hasičů



Dne 25. 6. 2022, jsme se spolupodíleli na organizaci oslav 120 let od založení SDH Údavy. Především pro mladší návštěvníky jsme připravili soutěž v hasičských i nehasičských disciplínách a k našemu překvapení se jí zúčastnilo poměrně velké množství soutěžících. A jak to tak už bývá, u kamarádů v Údavech jsme se bavili až do pozdních hodin.

Den na to, v neděli 26. 6. 2022 jsme pomáhali se zajištěním oslav desetiletého výročí založení Centra pro rodinu Doubravka.

Z pondělí 4. 7. na úterý 5. 7. 2022 jsme, nejen pro děti, uspořádali opékání buřtů s následným přespáním na hasičském cvičišti.

*Pokračování na straně 20*

# SDH ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

*Pokračování ze strany 19*

Zasoutěžili jsme si, popovídali a již za úplné tmy se vydali na procházku směr Pobočný rybník, kde jsme měli možnost vidět spousty světlušek a jiných nočních tvorů.

Dne 16. 7. 2022 jsme se zúčastnili hasičského fotbalu ve Svatce. Vytvořili jsme dvě družstva (muži a ženy). Podstatou celé akce bylo dostat míč na stranu soupeře pomocí proudů C.

Počasí bylo tak akorát, jídla a pití dostatek a my si tak užili krásné odpoledne a pozdní večer ve společnosti kamarádů. Muži si v opravdu velké konkurenci vybojovali 5. místo, ženy v poměrně menší konkurenci 2. místo.

Podrobnější informace o našich akcích najdete na našem webu [www.sdh.zdirec.cz](http://www.sdh.zdirec.cz) a na FB stránkách.

*Vedoucí MH*



## SDH KOHOUTOV

### Okénko z Kohoutova

Letní prázdniny jsme u nás zahájili tzv. Nocí pod pergolou. Tradičně jsme nasmažili bramboráky zadělávané v dětské vaničce, trochu masíčka vyudili v udrně. Děti si zasoutěžily a večer jsme v našem letním kině zhlédli film.

Od poloviny srpna už připravujeme naši největší tradiční akci Pohádkový les. Byli jsme projít trasu lesem, ale kůrovec nám s tím zase pěkně zahýbal. Nakonec jsme vybrali staronovou cestu, na které nás čeká ještě hodně práce. Bude zapotřebí hodně rukou k odstranění větví a porovnání terénu po těžké technice. Akce se koná 3. září 2022 od 14 hodin. Pokud nevíte, co s volným sobotním odpolednem, tak vás rádi přivítáme u nás v pohádce. Budou se na vás těšit pohádkové bytosti, ale připraveno bude i občerstvení a odměny pro malé návštěvníky.

Všichni jste srdečně zváni!



*Kolektiv SDH*

## Hodnocení jarní části sezony 2021/2022 – muži „A“

Jarní část sezony se hodnotí mnohem lépe než ta podzimní. Po tragické první polovině ročníku 2021/2022 jsme zapracovali na posílení týmu a přivedli jsme hráče, kteří na jaře pomohli k lepším výsledkům a především pak ke zlepšení tréninkové docházky. Konkrétně se jednalo o Lukáše Mrázka, Jirku Veselského a Michala Zvolánka, po zranění se vrátil Kamil Štukhejl. V průběhu jarní části ještě kádr doplnil brankář Lukáš Adámek. Celkově se však tréninková docházka zlepšila a díky tomu jsme mohli zapracovat na herním projevu, který se často musel líbit divákům i nám samotným.

S těmito posilami jsme vstoupili do zimní přípravy „výpraskem“ od Pelhřimova, za který jsem zpětně vlastně vděčný. Po této ledové sprše a vydařeném soustředění v Ústí nad Orlicí se začal tvořit tým, který byl schopný hrát zajímavá a především vyrovnaná utkání s jakýmkoliv soupeřem.

Jednotlivá utkání hodnotit nebudu. Vážím si však toho, že jsme na jaře v domácím prostředí ani jednou neprohráli a to jsme přivítali soupeře ze samého vrcholu tabulky (Hodonín 1:1, Zbrojovka „B“

1:1,...). Dalším pozitivem byla zlepšená ofenziva a s tím související vyšší počet vstřelených branek.

V jarní části sezony jsme získali celkem 17 bodů (5 remíz a 4 vítězství). K větší spokojenosti mi minimálně 2 body schází. Nejvíce mě mrzí domácí ztráta se Žďárem nad Sázavou za remízu 2:2, kterou hosté vystřelili z dálky v poslední minutě utkání. Za nejvydařenější utkání považuji to s postupujícím Hodonínem, ve kterém jsme až do závěrečných minut drželi vedení 1:0. Hosté však zaslouženě opět v posledních minutách utkání vyrovnali.

Za základ úspěšné druhé poloviny sezony považuji zlepšenou tréninkovou docházku a morálně volní vlastnosti jednotlivých hráčů. Na těchto pilířích musíme dále stavět a to s vidinou toho, aby fotbal bavil nás i naše fanoušky.

Abyste si dokázali představit, že hrát 4. nejvyšší soutěž v republice nejde, jak se říká „z voleje“, uvedu číslo 90. V tomto čísle je schováno 6 přípravných utkání, 13 mistrovských a zbytek tvoří tréninkové jednotky (od 11. 1. 2022 do 18. 6. 2022). Nejlepší docházku měli Jiří Šrámek – 78, Jan Novotný – 77 a Pavel Klimeš – 70 účastí. Věřím, že i tato statistika pomůže k tomu, abychom se nejen na domácím trávníku dočkali ještě větší podpory a respektu.

**Děkuji všem hráčům, funkcionářům a fanouškům za to, co pro fotbal ve Žďárci dělají.** Těším se na společné chvíle v nadcházející sezoně, která začala již první srpnový víkend.

*Michal Votava – trenér „A“ týmu*

*Michal Votava – trenér „A“ týmu*

### Statistiky:

**Nejvytíženější hráči v jarní části (maximum 1170 min):** Jiří Šrámek, Ondřej Pavlas (1170 min), Kamil Štukhejl (1163 min), Pavel Novotný (1149 min).

**Střelci celkem, ročník 2021/2022:** Pavel Novotný, Martin Koutný (4x), Matěj Vo-pršal, Pavel Pátek (3x), Jakub Fikar, Ondřej Pavlas, Dominik Pelikán, Jiří Šrámek, Kamil Štukhejl (2x), Dominik Balog, Pavel Klimeš, Lukáš Mrázek, Jan Novotný a Michal Zvolánek (1x).

## ČERNOBÍLÁ KRONIKA

### POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY

*Krajské ředitelství policie kraje Vysočina  
Územní odbor Havlíčkův Brod  
Obvodní oddělení Chotěboř  
Hromádky z Jistebnice 1740  
583 01 Chotěboř*

Vážení spoluobčané,

dovoluji si vás seznámit s některými případy, které evidovali a šetřili policisté v průběhu měsíce června 2022 ve služebních obvodech základních organizačních článků Policie České republiky, obvodní oddělení Chotěboř a policejní stanice Golčův Jeníkov.

### Případy krádeží, vloupání a porušování domovní svobody

Policisté pátrají po doposud neznámém pachateli, který v době od 16.00 hodin dne 22. 5. 2022 do 10.00 hodin dne 27. 5. 2022 vnikl na oplocený pozemek rekreační chaty nacházející se ve Starém Ransku. Pachatel zde nezjištěným způsobem překonal a odcizil cyklistický zámek zajišťující plynový gril značky Avemberk Colorado, který ná-

sledně také odcizil, a to včetně plynové lahve s náplní 5 kg. Jednáním pachatele byla způsobena celková škoda ve výši 6 600 Kč. Policisté ve věci zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání trestného činu „Porušování domovní svobody“ dle § 178 odst. 1, 2 zák. č. 40/2009 Sb., trestní zákoník. V případě vypátrání a pravomocného odsouzení je pachatel ohrožen trestem odnětí svobody až na dvě léta, zákazem činnosti nebo propadnutím věci.

Policisté pátrají po doposud neznámém pachateli, který v době od 20.20 hodin dne 9. 6. 2022 do 5.50 hodin dne 10. 6. 2022 nezjištěným způsobem bez použití zjevného násilí překonal uzamčené dveře do prostoru kavárny v ulici Sladovnická v Chotěboři. Pachatel prohledal prostor kavárny v přízemí, následně prohledal neuzamčenou kancelář v prvním patře, kam měl volný přístup z přízemí. Z popsanych prostorů pachatel odcizil zejména firemní dokumenty a finanční hotovost ve výši 36 000 Kč. Policisté ve věci zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání trestného činu „Krádež“ dle § 205

odst. 1 písm. a) zák. č. 40/2009 Sb., trestní zákoník. V případě vypátrání a pravomocného odsouzení je pachatel ohrožen trestem odnětí svobody až na dvě léta, zákazem činnosti nebo propadnutím věci.

Policisté pátrají po doposud neznámém pachateli, který v době od 10.00 hodin dne 15. 6. 2022 do 16.00 hodin dne 17. 6. 2022 v panelovém domě v ulici Břevnická v Chotěboři nejprve vnikl do volně přístupných společných prostor v přízemí a suterénu panelového domu, kde se dostal do chodby ke sklepním kójím. U jedné z nich násilím odstranil uzamčený visací zámek a z kóje následně odcizil pánské horské jízdní elektro kolo značky Apache, model Tuwan. Visací zámek od sklepní kóje pachatel patrně odcizil taktéž, neboť na místě činu nalezen nebyl. Popsaným jednáním pachatele vznikla celková škoda ve výši 37 000 Kč. Policisté ve věci zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání trestných činů „Porušování

*Pokračování na straně 22*

Pokračování ze strany 21

domovní svobody“ dle § 178 odst. 1, 2 a „Krádež“ dle § 205 odst. 1 písm. a, b) zák. č. 40/2009 Sb., trestní zákoník. V případě vypátrání a pravomocného odsouzení je pachatel ohrožen trestem odnětí svobody až na dvě léta, zákazem činnosti nebo propadnutím věci.

## Případy řízení vozidel pod vlivem alkoholu, drog nebo se zákazem řízení

Policisté z obvodního oddělení Chotěboř dne 6. 6. 2022 ve večerních hodinách prováděli dohled nad bezpečností a plynulostí silničního provozu ve městě Chotěboř. Při prováděném dohledu zpozorovali vozidlo tovární značky Opel, které se rozhodli zastavit a zkontrolovat. Kontrolou osádky byla zjištěna sedmadvacetiletá řidička z Chotěbořska. V průběhu silniční kontroly vyzvali policisté řidičku k provedení orientačního testu ke zjištění jejího ovlivnění jinými návykovými látkami za pomoci testovací soupravy DrugWipe 5 SP, čemuž vyhověla. Provedený test vykázal pozitivitu na zakázanou skupinu látek amfetamin/metamfetamin. Řidička byla vyzvána k provedení lékařského vyšetření, které je spojeno s odběrem žilní krve a moči ve zdravotnickém zařízení, kdy tuto výzvu odmítla. Policisté řidičce zakázali další jízdu. Protiprávní jednání řidičky zadokumentovali jako přestupek dle § 125c odst. 1 písm. b, d) zák. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích. Spisový materiál byl předán k projednání příslušnému správnímu orgánu Městského úřadu Chotěboř. Řidičce ve správním řízení hrozí uložení pokuty ve výši 25 000 až 50 000 Kč a zákaz činnosti od jednoho roku do dvou let.

Policisté z obvodního oddělení Chotěboř dne 17. 6. 2022 v podvečerních hodinách prováděli dohled nad bezpečností a plynulostí silničního provozu ve městě Chotěboř. Při prováděném dohledu zpozorovali vozidlo tovární značky Citroën, které se rozhodli zastavit a zkontrolovat. Kontrolou osádky byl zjištěn čtyřiapadesátiletý muž z Chotěbořska. Policisté provedli lustraci řidiče a vozidla v informačních systémech Policie České republiky a Ministerstva vnitra, kdy bylo zjištěno, že řidič má platnou blokaci řidičského oprávnění od května letošního roku, a tudíž nesmí řídit osobní motorové vozidlo. Na řidiče je nahlíženo, že není držitelem příslušného řidičského oprávnění. Policisté řidiči za-

kázali další jízdu. Protiprávní jednání zadokumentovali jako přestupek dle § 125c odst. 1 písm. e, bod 1 zák. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích. Spisový materiál byl předán k projednání příslušnému správnímu orgánu Městského úřadu Chotěboř. Řidiči ve správním řízení hrozí uložení pokuty ve výši 25 000 až 50 000 Kč a zákaz činnosti od jednoho roku do dvou let.

Policisté z obvodního oddělení Chotěboř dne 19. 6. 2022 v nočních hodinách prováděli dohled nad plynulostí a bezpečností silničního provozu na komunikaci Chotěboř, směr Nová Ves u Chotěboře. Při prováděném dohledu zpozorovali vozidlo tovární značky Volkswagen, které se rozhodli zastavit a zkontrolovat. Kontrolou osádky byl zjištěn osmapadesátiletý řidič z Prahy. V průběhu silniční kontroly vyzvali policisté řidiče k provedení dechové zkoušky na přítomnost alkoholu v dechu, kdy řidič této výzvě vyhověl. První dechová zkouška vykázala pozitivní hodnotu 0,52 promile alkoholu v dechu. Opakovaná dechová zkouška vykázala pozitivní hodnotu 0,45 promile alkoholu v dechu. Policisté dále poučili řidiče o možnosti provedení lékařského vyšetření, které je spojeno s odběrem žilní krve, kdy řidič toto vyšetření nepožadoval. Posléze policisté řidiči zakázali další jízdu a jednání zadokumentovali jako přestupek proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu dle § 125c odst. 1 písm. b) zák. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích. Spisový materiál byl předán k projednání příslušnému správnímu orgánu Městského úřadu Chotěboř. Řidiči ve správním řízení hrozí uložení pokuty ve výši 25 000 až 50 000 Kč a zákaz činnosti od jednoho roku do dvou let.

Policisté z obvodního oddělení Chotěboř dne 26. 6. 2022 v nočních hodinách prováděli do-

hled nad bezpečností a plynulostí silničního provozu ve městě Ždírec nad Doubravou a okolí. Při prováděném dohledu zpozorovali vozidlo tovární značky Volvo, které se rozhodli zastavit a zkontrolovat. Kontrolou osádky byl zjištěn jednadvacetiletý řidič z Žacléřska. Policisté provedli lustraci řidiče a vozidla v informačních systémech Policie České republiky a Ministerstva vnitra, kdy bylo zjištěno, že řidič má uložen platný zákaz řízení všech motorových vozidel v době trvání jednoho roku, který mu rozhodnutím uložil Městský úřad v Trutnově. Posléze policisté řidiči zakázali další jízdu a ve věci zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání trestného činu „Maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání“ dle § 337 odst. 1 písm. a) zák. č. 40/2009 Sb., trestní zákoník. V případě pravomocného odsouzení je pachatel ohrožen trestem odnětí svobody až na dvě léta.

*npor. Bc. Ondřej Lauda  
vedoucí oddělení*



## Varování Policie ČR

### Prodáváte zboží na různých bazarových portálech – Vinted, Bazoš?

Ozve se vám kupující, projeví zájem o nabízené zboží a pošle vám odkaz na platební bránu, kam složí peníze. Kupující také může poslat odkaz na přepravní společnost, která kromě platby zajistí i přepravu zboží.

### Již v tomto okamžiku pozor!

Tyto odkazy jsou podvržené a nikdy do nich nezadávejte žádné údaje o platební kartě nebo vašem internetovém bankovníctví!

Místo peněz za zboží, které prodáváte, přijmete o peníze z vašeho účtu. Kupující - pachatel - má klíče k vašemu trezoru, ale vy u něj nestojíte!

### Jak omezit riziko podvodu?

Dbejte pravidel příslušného bazarového portálu a vždy komunikujte pouze na jeho platformě a ne prostřednictvím odkazu, na který kliknete.

Pokud to bazarový portál neumožňuje, předávejte prodávajícímu pouze jediný údaj, který k zaplacení potřebuje, a to je číslo vašeho účtu a banku. Při jakýchkoliv pochybnostech obchod okamžitě přerušete a vše ukončete.

**V případě podezření, že jste se stali obětí podvodníka, kontaktujte Policii ČR a volejte 158**

# Město Ždírec nad Doubravou



Vás srdečně zve na



## SETKÁNÍ SENIORŮ 80+

**čtvrtek 15. září 2022 od 15:00 hodin**

**v kulturním domě v Horním Studenci**

Kulturní program a občerstvení zajištěno.

# CYKLISTICKÁ ČASOVKA

**2022**



**SLOUPNO - HORNÍ VESTEC**

**DEN: 1.10.2022 - SOBOTA**

**Obč. úřad Sloupno s Klubem přátel cyklistiky  
Ždírec nad Doubravou**

**pořádají již 15. ročník cyklistické časovky**

**SLOUPNO - HORNÍ VESTEC 2022**

**Jsou opět připraveny trasy pro silniční i horská kola.**

**Opět také zkrácená trasa  
pro děti ve věku 5-9 let.**

**START:**  
ve 12:00 hod. (děti - hromadně),  
ve 13:00 hod. (jednotlivě)  
od autobusové zastávky na křižovatce

**CÍL:**

nejvyšší kopec Železných hor

- Vestec 668 m. n. m.

pro kategorii děti (5-9 let)

- sportovní areál v obci Sloupno 460 m. n. m.

**STARTOVNÉ:**

Dospělí 50,- Kč

Děti do 15 let zdarma

*Občerstvení pro jezdce i diváky bude připraveno.*

**Více informací na [www.kpczdirec.cz](http://www.kpczdirec.cz)**

SDH Horní Studenec

Vás srdečně zve na

## 3. RYBÁŘSKÉ ZÁVODY PRO DĚTI



Kde: Koupaliště Horní Studenec

Kdy: **1.10.2022**

Prezentace v 8:00 a losování míst k chytání – Zahájení v 9:00



### Pravidla závodu:

- Chytat mohou pouze děti od 3 do 15 let, menší děti s doprovodem rodičů
- Každý sebou vlastní prut i návnadu
- Lov na jeden prut, pouze na plavanou (na splávek)
- Každá chycená ryba bude změřena, zapsána a puštěna zpět
- Závod bude rozdělen na dvě poloviny – 9:00-11:00 a 12:00-14:00

**Soutěžící nepotřebují rybářský lístek.**

Přijďte podpořit mladé rybáře!

Občerstvení zajištěno!

 Svazek obcí Podoubraví



Obec Nová Ves u Chotěboře a Svazek obcí Podoubraví si vás dovolují pozvat

na 15. ročník Podoubravského víceboje

Víceboj zahájíme 3. září 2022 ve 13.00 hodin

Netradiční a záludné úkoly si připravily místní spolky a organizace

Přijďte podpořit zástupce své obce a podívat se, jak se (ne)daří jejich soupeřům.

Zázemí se bude nacházet na hřišti v Nové Vsi u Chotěboře, kde bude připraveno občerstvení.

Po ukončení víceboje na vás čeká taneční zábava. Hraje skupina E.M.I.L.





SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ KOHOUTOV  
zve malé i velké  
na

# POHÁDKOVÝ LES

v sobotu 3. září 2022 od 14 hodin

Zveme malé i velké na procházku kouzelným lesem plným pohádkových bytostí, soutěží a odměn.

Nová trasa se začátkem na hřišti za hasičskou zbrojnicí. Vstupné dobrovolné

SDH Horní Studenec  
srdečně zve všechny děti na

# STELKU ODVAHY

sobota 10. 9. 2022  
od 20:00 hodin

start i cíl pro nebojácné děti je u  
hřiště Zátíši

Všichni jste srdečně zváni!

Kód pojistovny RECEPT Beer Drinkers pol. č.

Příjmení a jméno  
**MUDrBAND**

Popl. Diagnóza\*) Sk. Kód Započ.dopl. Úhrada

Rp. SDH HORNÍ STUDENEC  
PORADA POUŤOVOU  
ZABAVU

Popl. Diagnóza\*) Sk. Kód Započ.dopl. Úhrada

Rp. KDY: 24. 9. VE 20:00 HODIN  
KDE: KULTURNÍ DŮM HORNÍ STUDENEC  
TOMBOLA, OBĚRSTVENÍ

Dne: SRDEČNĚ ZVEME!

razítko poskytovatele,  
jméno, podpis a telefon lékaře

Priláskovitě  
MUDrBAND  
HRAJE, TUDY LÉČÍ  
Nemocniční ul. VYSOČINA

https://www.facebook.com/Mudrband telefon: +420 603 452 922

NOVÁ TISKARNA PĚLHRMŮV  
MUZEUM VYSOČINY  
HAVLÍČKŮV BRNO  
Kraj Vysočina

# DOA 2022 VYSOČINA

umění jako lek

1.-2. října  
doavysocina.cz

Napříč celým regionem budou otevřené ateliéry a dílny zastupující rozmanitá řemesla a své dveře vám rovněž otevrou malíři, grafici, fotografové, sochaři a další umělci a umělecké školy.

Záštitu převzal Mgr. Roman Fabiš, radní Kraje Vysočina pro oblast kultury, památkové péče, cestovního ruchu a mezinárodních vztahů.

## NECHCETE JIŽ PLATIT ZA DRAHOU ELEKTRINU?

pořídte si fotovoltaickou elektrárnu  
a vyrobte si vlastní elektrinu



- ☀️ Dotace – garantujeme Vám získání dotace až do výše 205 000 Kč.
- ☀️ FVE Vám může snížit roční spotřebu až o 80%.
- ☀️ Nemusíte se bát výpadku proudu z distribuční sítě – při pořízení hybridní elektrárny můžete nadále využívat elektrinu z bateriového uložení.
- ☀️ Investice – investicí do FVE zhodnotíte své úspory ročně o 8-12 %, svoji nemovitost pak zhodnotíte o stovky tisíc.
- ☀️ Nemusíte se o nic starat – vše za Vás vyřešíme od výběru vhodné FVE, včetně dotace a instalace.



Váš energetický poradce:

**Tomáš Trávníček**, Krucemburk

mob. 777 132 753

e-mail: [tomas.travnicek@optimal-energy.cz](mailto:tomas.travnicek@optimal-energy.cz)

[http:// www.optimal-energy.cz](http://www.optimal-energy.cz)

## TENISOVÁ ŠKOLA

Ždírec nad Doubravou

Tenisová škola s odborným trenérem je určena pro chlapce, děvčata, ale i dospělé. Přijďte si vyzkoušet tento krásný sport. Zájemci se mohou přihlásit na tel. čísle: 777 267 613.

Těší se na Vás Zdeněk Šrámek.



## Teleflex

Jsme globální dodavatel lékařských prostředků a nabízíme zázemí silné a stabilní nadnárodní společnosti – za posledních 10 let jsme nesnižovali počty našich zaměstnanců, naopak, stále rosteme!

### OPERÁTOR / KA VÝROBY

MZDA PO ZKUŠEBNÍ DOBĚ **27 500 Kč**

VČETNĚ PŘÍPLATKŮ, BONUSŮ A BENEFITŮ

PRACUJTE S NÁMI PRO ŽIVOT VE ŽDÁŘE NAD SÁZAVOU

- BENEFITNÍ PROGRAM 6000 Kč/rok
- SYSTÉM ZAŠKOLENÍ
- ČISTÉ PRACOVNÍ PROSTŘEDÍ S KLIMATIZACÍ
- MOŽNOST KARIÉRNÍHO RŮSTU
- TÝDEN DOVOLENÉ NAVÍC



více info zde

[www.prace-teleflex-zs.cz](http://www.prace-teleflex-zs.cz)

# HLEDÁME PRODEJCE VOZIDEL

## Nabízíme Vám:

- práci na pozici prodejce nových vozů ŠKODA
- odborný růst s dalším vzděláváním
- motivující finanční ohodnocení
- služební vůz a telefon

## Očekáváme:

SŠ vzdělání s maturitou, znalost práce na PC, řidičský průkaz sk. B, organizační schopnosti a časovou flexibilitu

Příhlášky s životopisem a fotografií zašlete do 15. 9. 2022 na e-mail: [konkurz@auto-auto.cz](mailto:konkurz@auto-auto.cz)

**AUTO ... s.r.o.**  
Nádražní 67  
591 01 Žďár nad Sázavou  
[www.auto-auto.cz](http://www.auto-auto.cz)

auto 



**ŠKODA**



**MITSUBISHI  
MOTORS**



Since 1924

Autorizovaný prodejce a opravce vozidel Škoda, Mitsubishi a MG hledá pracovníka na pozici:

# SERVISNÍ TECHNIK

## Nabízíme:

Práci na plný úvazek, odpovídající platové ohodnocení, odborný růst s dalším vzděláváním.

## Požadujeme:

Odborné technické vzdělání s maturitou, řidičský průkaz sk. B, příjemné vystupování, organizační schopnosti.

Příhlášky se životopisem posílejte do 15. 9. 2022 na emailovou adresu: [konkurz@auto-auto.cz](mailto:konkurz@auto-auto.cz)

**AUTO ... s.r.o.**  
Nádražní 67, 591 01 Žďár nad Sázavou  
[www.auto-auto.cz](http://www.auto-auto.cz)

auto 

# FOTOOKÉNKO



Senioři na zřícenině Košumberk, str. 2



Klub seniorů – zájezd do Luže a Nových Hradů, str. 2



120 let SDH Údavy, str. 19



SDH Ždírec n. D. Mladí hasiči, hasičský fotbal, str. 19



Tatran muži A, str 21



SDH Kohoutov, str. 20

Naše noviny – periodický tisk územního samosprávného celku. Měsíčník občanů Ždírc nad Doubravou a místních částí. Vydává Město Ždírec nad Doubravou, Školní 500, 582 63 Ždírec nad Doubravou, IČ: 00268542. Redakční rada: Anna Horáková (hlavní jazyková korektura), Jana Uchytílová, Dana Vavroušková, Ing. Nela Niklová, Mgr. Hana Lédlová (počítačový přepis, inzeráty). Předseda: Zdena Lédlová (počítačový přepis). Podepsané články vyjadřují názory autorů a nemusí být totožné se stanoviskem redakce a vydavatele. Redakční rada si vyhrazuje právo příspěvky krátiť a upravovat, tiskové chyby vyhrazeny. Adresa redakce: MÚ Ždírec n. D., Školní 500, 582 63 Ždírec n. D., tel.: 569 694 620, e-mail: knihovna@zdirec.cz; mesto@zdirec.cz. Elektronický archiv NN: <http://www.zdirec.cz/>. Evidenční číslo MK ČR E 22668. **Náklad 1340 výtisků.** Grafická úprava, sazba a tisk Unipress Žďár n. S.

Uzávěrka příštího čísla 16. 9. 2022